st cnenyromeit 3JIIT mocrpouTs mBoiicTBeHHYIO 3a1a4y. JlokasaTb, 4TO BEKTOp I SBJISIETCS ONTUMAJIbHBIM
BEKTOPOM HUCXO/HOM 3atadu. HailTu onTuMaIbHBI BEKTOD JBOWCTBEHHON 33 Ia¢H.

max(8z1 + 2x9 + 5x3 — x4 + T5)

I1+9$2—7I3+9I5§3,
1. Txy + Txeo — 9x3 + x4 — Tas > 4,
8x1 + 229 + Tx3 + x4 — b5 = 5,
2120, 23 20, 25 20,
,’E:(12/7,1/7,0,—9,0)

max(—6x1 + 2xo — 6x3 + 224 — 9x5)

Txo + x3 + 8x4 — 85 < 8,
2. 221 4+ 3x0 + 4dag4 — x5 > 6,
—2$1 - 3{E2 + 2I3 - 2I5 = 6,
x2 >0, 23 >0, x5 > 0,
z=(-11,0,0,9,8)

max(7x1 + o — 8x3 — 814 — 5)

Txy — Txo + 3x3 — Sy — Tas < 1,
3. —921 — Tz + 924 — 923 > 3,
—dx; — Trs + 24 + Tx5 = 2,
23>0, 2420, 25 20,
T = (0, —3/7,0,0,2/7)

max(9z; — 4xg — 9xg — 625)

6171 + 5172 + 6{E3 + 2{E4 — 7{E5 S 4,
4. 8xs + x3 — x4 — 225 > 6,
3Ts + x3 + x4 — 205 = 3,
22 >0, 23 >0, x4 >0,
v = (—8/15,3/5,0,0,—3/5)

max(2x1 — 6xo — Txs + 6x4 + 6x5)

—4x1 — Txg — 3x3 + Txy + 45 < 7,
5. 6x1 + 4xo — 3x3 — dry — 95 > 5,
x1 +4xe — x4 + 325 = 2,
22 >0, 23 >0, x5 >0,
T = (13,0,6,11,0)

max(—3x1 — 2@ + Taxz — 204 — T5)

—x1 + 3z + 5x3 — Sy + 205 < 9,
6. 3x1 +4xe —x3 — dxy — X5 > 3,
—x1 + 3x3 — 229 — 4y — 325 = 6,
x2 20, 3 >0, x5 >0,
x=(3/13,0,15/13,-9/13,0)

max(2x1 — xo — 9x3 + 34 + 8x5)

921 + 629 — Txy — 224 — 625 < 4,
7. x1 +4xo + 223 — x4 — 625 > 1,
6I1 — 7I2 — 6{E3 — 4{E4 = 4,
22 >0, 23 >0, x4 >0,
2= (3,0,7/3,0,10/9)



10

11

12

13

14

15

max (921 — 2x2 + 9z3 — 6xy)

Tr1 + dxo + 223 + 4wy + das < 4,
3x1 — 8x9 + 3x3 — 214 + 225 > 9,
3x1 4+ 229 + 8x3 — x4 — 45 =9,
22 >0, 23 >0, x4 >0,

x = (-13/5,0,18/5,0,3)

max(—3x; + 2z + 2x3 — day — T5)

|
|
|

8ZE1 + 5:1?3 + 3:E4 — 3{E5 S 9,
521 + 8xo — x3 + 914 + 225 > 8,
—8x9 + 8x3 + x4 — Txs =9,
2120, 2320, 24 20,

z = (0,6/5,0,2/5, ~13/5)

max(—4x1 + 9x2 + x3 + bxy — 925)

x1 + 929 — Txs + 624 + S5 <9,

Ty — 7173 — 7174 + 7(E5 Z 5,

—921 + 929 — 33 + by — 815 =7,

220, z3 >0, 14 >0,
x=(-17/19,12/19,0,0,16/19)

max(—2x1 — @9 + 6x3 + 8x4 + 2x5)

3x9 — 321 + 23 + 224 + 325 < 4,
4171 + 7{E2 — 3{E3 + 2{E4 + 7175 Z 8,
—5$1 — 7172 - 2173 — T4 — 2175 = 5,
x>0, 23 >0, 25 >0,
x=(-4/3,0,0,—5,10/3)

max(—3x; — 4xo + w3 — x4 — 225)

—921 + 429 + 83 + x4 + 45 < 5,

3$4 — X9 —2,@1 —35[:5 Z 5,

4x1 4+ x9 + 8xr3 — 814 — 65 = 4,

2120, 22 20, 5 >0,
x=(2,0,5/2,3,0)

max(—2x1 — 2xy — 2x3 — 624 + 825)

|
|
|

—3x1 + dxs + 8x4 + 225 < 2,
—8x1 + 2x5 — 6x3 — 224 > 4,
—x1 — 6z + bx3 + 41y — 625 = 5,
23>0, 4 20, x5 >0,

2 = (—2/5,-7/6,0,0,2/5)

max(2x1 + bxe — 83 — 6y + x5)

2:172 + 3563 + 2564 - 2565 S 5,
x1 — 3z + bry — 95 > 8§,
—921 + Txo + 23 + T4 + 25 = 4,
1 >0, z3 >0, x5 >0,
xr = (3/2,3/4,0,7/4,0)

max(6x1 + 3xo + Sxs + 4xy + 9x5)

4xo 4+ Txg + 624 — x5 < 3,
—8561 + 3!172 - 4:173 + x4 — 5:175 > 1,
2:171 —|— 4562 —|— 2563 —|— 5564 — 4:175 = 9,
z1 >0, 23 >0, x4 >0,

x = (9/10,2/5,0,0,—7/5)



16.
18.

19.

21.
22,

23.

max(—4x1 + 6xe + Trs — 8x4 + Hx5)

2$2 + 55[!3 — 85[:4 < 2,

511 — 229 + 3x3 + 3x4 + 425 > 6,

6x1 + 422 + 53 + 924 + bas =4,

2120, 23>0, 74 >0,
x=(0,-2/3,2/3,0,2/3)

max(8z1 + 8z + Tas + 44 + 8x5)

5171 + 2o + 2173 + 2{E4 S 6,
6x1 — 623 + 314 — 925 > 1,
—2x1 — 229 + 4x3 — 44 = 8,
22 20, 23 20, 25 20,

2= (5/2,17/6,0,—14/3,0)

max(—2x1 + 92 + x5 — 624 — 225)

—921 + 629 + 33 + 624 + 25 < 5,

r1 +x3 — 5y — a5 > 1,

2xq + 8xo + 3x3 + 614 + Tx5 = 4,

x3 >0, x4 >0, x5 > 0,
x=(-1/9,1/9,10/9,0,0)

max(—6x1 — 9xe + 3x3 — x4 — 375)

—6x1 4+ 62 — 23 — 314 + 225 < 3,
—2$1 + 5172 - 7173 — 8{E4 + x5 Z 4,
—4x1 + 629 — x3 — 4wy + 625 = 9,
2120, 23>0, 24 20,

xr = (3/4,7/8,0,0,9/8)

max(—x1 — 2xe — 9x3 + x4 — 925)

217 — 8xy — 623 — 624 + 45 < 6,

x1 — 6x9 — 624 + 625 > 6,

—8$1 — 5172 — 7173 — 2{E4 + s = 6,

2120, 24 >0, x5 >0,
x=(0,-6,2,5,0)

max(—3z1 + 2x4 + 6x5)

5:171 - 6:E2 - 5{E3 + 8{E4 < 2,
—25[:2 — 4$4 — 3$5 Z 3,
5$1 — 35[:2 — 55[:3 — 75[:4 = 2,
1 >0, z3 >0, x4 >0,

z =(2/5,0,0,0,—1)

max(z1 — 3x2 + 9z3 — 8x5)

4:172 + 5563 + 5CC4 + 6565 S 6,
8xo + x3 + 924 > 4,
—5x1 4+ 3z 4+ 623 — 924 — D5 = 2,
23>0, 4 >0, x5 >0,
xr = (9/10,7/18,8/9,0,0)

max(8x1 + 6xo — 3x3 + 4xg + GBx5)

3x4 — 922 — x1 + x5 < 2,
—Tx1 — 8x9 + 3x3 — 324 — 815 > 9,
—bx1 + bxg + 63 — Trg + 25 = 6,
2120, 23>0, z5 >0,

T = (8/5, —7/5,0, -3, 0)



max(—4x; — 6x2 + dxs + x4 + 375)

24.

25.

—9x1 — Txo + 4wy + 625 < 7,
—3$1 — 9$2 — 65[:3 — 35[:4 2 5,
—2x1 + 62 + x4 + 325 = 6,
2920, 24 20, x5 >0,
x=(1,0,—-4/3,0,8/3)

max(—9x1 — x2 + 4x3 + 8x4 — 4as)

—6$1 + 2172 - 3173 + 5{E4 + 3{E5 S 2,

—8x1 — 4x9 — by + 625 > 1,

—Tx1 4+ Txo + bx3 — 24 + 725 = 3,

21 20, 22 20, 25 >0,
z=(0,0,1/8,1/4,3/8)

max(—6x; + 4o + 8x3 — 8x4 — 9x5)

26.

8:171 — 2:E2 + 6{E3 — 4{E4 S 8,
2171 - 8{E2 - 6{E3 + 2{E4 + 3175 Z 4,
T — 9:172 - 6:173 — 5{E4 — 6{E5 = 3,
x2 20, 23 >0, 24 >0,

z = (3,0,0,4,-10/3)

max(5x1 — Txo + 923 + 6x4 — 6x5)

27.

—2x1 4+ Txo + 923 + 44 < 5,
—921 — Txo — by + 25 > 3,
—T1 — 2:E2 + 9:173 - 2:174 = 6,
z1 >0, 22 >0, x4 >0,

z = (1,0, 7/9, 0,12)

max(7x1 + 6x2 — 9x3 + Ty — 4as)

28.

29

30

31

|
|
|

—x1 — 3x2 4+ 3x3 + x4 — 625 < 3,
—5x1 4+ 32 —x3 — T4 — 5 > 9,
2171 —|— 9{E2 —|— 2563 —|— 4$5 = 4,
120, 22 >0, z3 >0,

T = (10,0,0,—11,—4)

max(—2x1 — 2 + 9x3 — 3x4 + Tx5)

2171 - 3{E2 + 6{E3 — T4 —|—4$5 S 7,
9xo + 3x3 + 8x4 > 2,
—6x1 4+ 82 — 33 + 8x4 — 35 = 2,
22 >0, z3 >0, x4 >0,

2 = (=11/10,2/5,0,0,13/5)

max(bxy + 4xe — 4a3 + 624 — 9z5)

3171 + 6{E2 - 3563 - 6{E5 < 4,

—8561 + 7:172 - 9:173 - 5{E5 > 8,

—91‘1 — T2 — 8$3 — 6$4 — 2,@5 = 5,

1 >0, z3 >0, x5 >0,
x=(0,7/3,0,-16/9,5/3)

max(8x1 + 4xe — 9x3 — 3x4 — 65)

—3x2 — 8xs + Txy + 325 <8,

4:173 — 4564 + 4565 Z 8,

2:171 —|— 2562 —|— 4563 — 5564 —|— 4:175 = 6,

23>0, 24 >0, x5 > 0,
z=(7,-8,2,0,0)



32

33

34

35

36

|
|
|

max(4x1 — 3x2 + 224 — Sxs)

20x1 —x9 — 3x3 4+ dxy + Tx5 < 9,
—x9 — 3x3 + 2x4 + 35 > 4,
8x1 4+ 229 — 63 — x4 + b5 = 4,
2120, 24 >0, x5 >0,

2= (5/2,—6,2/3,0,0)

max(—3x; — 4o + bxg + 4day + 515)

—5$1 + 2I2 - 7173 + 4{E4 - 7{E5 S 5,
—4x1 + 2x9 — Txz + 224 — 45 > 7,
—9x1 4+ 3z2 — 923 + 524 + D5 = 2,
22 20, 23 20, 24 20,
x=(19/8,8,0,0,—1/8)

max(—2x1 + 3z4 — 4xs)

9171 - 5{E2 + 4$3 + 8{E4 - 7175 S 7,
—921 — 229 + bx3 — 814 — 925 > 7,
9171 —$2—|—4I3—|—$4—9$5 :5,
2120, 24 >0, z5 >0,
z=(0,-2/5,8/5,0,1/5)

max(9x1 — 4xo — 9x3 + 224 — 25)

|
|

—3x1+ o +6x3 —4xy + 25 <1,
7:172 + 3:E3 — 2:E4 — 3{E5 Z 3,
x1 + 6x9 + 4x3 + 924 — 315 = 3,
2120, 23>0, 74 20,

x = (6,6,0,0,13)

max(3z; — 6xg + 44 — 5)

—3x1 + 929 + 223 — 4y + 625 < 5,

—x1 4+ 923 — 224 + 325 > 3,

Tr; —3x9 —x3 + 924 — 625 = 7,

120, 22 >0, z3 >0,
x=(1,0,0,8/5,12/5)

max(—4x — 8z + 3x3 — Txg — 5)

37.

38.

39.

5I2+3{E3—4IE4—5E5 §8,
Txy +8xo + 23+ x4 — x5 > 9,
x1 — 3xo +4x3 — by — x5 = 3,
22 >0, z3 >0, x4 >0,

2 = (=2,0,0,3,—20)

max(—8x; — 8x3 — by — 2x5)

4171 - 6{E2 + 9{E3 — T4+ 3{E5 S 4,
—9{E1 - 6:172 + 9:173 + 3{E4 + 3{E5 Z 6,
—921 — 29 + Tx3 — 624 + 225 = 3,
1 >0, z3 >0, x4 >0,
x=1(0,3/2,0,1/2,9/2)

max(—5x1 — bxe + dxg — 624 + 225)

—9x1 — bae 4 623 + 314 + da5 < 3,
—3{E1 - 5:172 - 7:173 - 9{E4 + 8{E5 > 1,
X + 6172 — 9173 + 2{E4 — 2{E5 = 9,
x2 >0, 23 >0, x4 >0,
z=(—1,2,0,0,1)



40.

41.

42.

43.

44.

45.

46.

47.

max(—9x1 + 3xe — 8x3 — 4wy + 8x5)

x1 — 6x9 + 623 — 44 + S5 <9,

—4x1 — Txo + 923 + 25 > 8,

8$1 —9&[:2 —3&[:3 — X4 —31‘5 = 4,

2120, 22 >0, 74 20,
x=(1,0,4/3,0,0)

max(—8x1 — 62 + 3x3 + 624 + 225)

—7$1 - 2I2 + 2173 + 8{E4 + 8{E5 S 2,
6x1 + 2x3 — 3x4 — 65 > 6,
—3x1 — Txg — Txs + 44 + 815 = 6,
22 20, 23 20, x5 >0,

2 = (14/5,0,0,9/5,9/10)

max(—4x; — 8z + 9x5 + Tay — 625)

2:171 + 3{E2 + 3{E3 + 3:E4 - 7:175 S 5,

—8x1 + o — 623 + Ty > 6,

2x1 — x3 — 224 — 35 = 3,

x1 20, 2 >0, x5 > 0,
x=(5/2,0,-2,2,0)

max(5x1 — 9xo — 8x3 — 6y — 2x5)

—9x1 + 929 — 8x3 + 624 + da5 < 2,
—7:E1 - 2:172 — 6:173 + 3{E4 + 3{E5 Z 2,
—bx1 +bre —4dxs + 35 =7,
2 20, 23 >0, 74 >0,

Tr = (—2, 0, 3/2, 0, —1)

max(7zy — xg — 84 — 225)

6x1 — Txo + 93 + Ty + 425 < 5,

4,@1 — 75[!2 + 95[!4 > 7,

3x1 — 929 4+ 8x4 — by = 2,

2120, 23>0, x5 >0,
x=(3/5,7/5,0,8/5,0)

max(—7x1 + Txy + bxg — Txg — 5T5)

3I1—$3—I4+6I5 §5,
6x1 — 5x2 — 623 + 624 + 925 > 6,
201 —x3 — Txy + 8x5 =17,
1 2>0, 4 20, x5 >0,
2= (0,-3/5,1,0,1)

max(—5x3 — bry — Hay)

—7561 + 6:172 - 6:173 — 5CC5 S 5,
4:171 + 4562 + 3563 + 2564 —+ 3!175 Z 9,
921 + 222 + x3 + 324 + 925 = 6,
23>0, 4 20, x5 >0,

r = (1/4,13/8,1/2,0,0)

max(—5x1 + o — 3xg + 624 + x5)

Txy — 20+ Txg — x4 + 325 < 5,
4:171 — Xy — 7:173 — 4CC4 + 3CC5 Z 9,
6:171—|—CC2—5£173—|—CC5:2,
z1 >0, 23 >0, x5 > 0,

xr = (O, 7/12,0, —4/3, 17/12)



max(—6xy — 2x3 + 4x4 + 325)

—3x1+ 623+ Tey — x5 <1,
—4x1 — xo +4x3 — 624 — 325 > 5,
9x1 — 29 + 624 = 5,
2120, 23>0, 74 20,
z = (0,—5,3/14,0,2/7)

48

max(—9z1 + bxs + 9z3 + x4 — 625)

—3x1 + 3x9 + 623 — 34 + Tx5 < 5,
—6x1 4+ 923 — 924 — 925 > 6,
2x1 + 629 + x3 — 224 + 925 = 6,
2120, 24 20, 25 20,

x = (5,—-4/3,4,0,0)

49

max(6x1 + 8xg — Txz + 924 — H5)

—I1 + 2172 + 7173 - 2175 S 6,

6x1 —4xo 4+ dxg — 64 + 25 > 7,

5171 — 4$2 —|— 6{E3 —|— 7{E4 —|— 2175 = 1,

2120, 23>0, 24 >0,
z=(1,-3/2,0,0,-5)

50

max(—7x3 + 4xy + 4xs)

2x1 + 8xo + x3 + bxy — x5 < 3,
. 7172 - 3{E3 - 8{E4 + 4$5 Z 6,
4x1 4 229 — 3x3 — Txg 4+ 325 = 6,
2120, 22 >0, x5 >0,
xr = (0,0, —9/2, 15/8, 15/8)

51

max(9x1 + Txe + 3x3 + bxy — 6x5)

Tx, + 629 + 423 — 24 — b5 < 4,
921 + 522 — 223 — 624 — 825 > 3,
4171 — 5{E2 + x4 — 6565 = 8,

2 20, 23 >0, 74 >0,

T = (—3/11,0,0, 10/11, —15/11)

52

max(—2x1 — 2x9 — 8xs — 4xy + T5)

—6561 - 6:172 - 4:173 + 6{E4 + 9565 S 7,
221 + 19 — 43 + dxrg + b5 > 9,
Txy + 3x9 — 423 + 324 + Hx5 = 5,
1 >0, 2 >0, x5 >0,

2= (0,2/3,5/4,8/3,0)

53

max(3z1 + x2 + 23 + bry — 9x5)

—2x1 + 1o — 3x3 + 4wy + 8x5 < 7,
2171 - 9{E2 + 3563 - 9{E4 + 4175 Z 3,
—bx1 4+ 929 — Txg — 204+ 25 =7,
1 2>0, ¢4 20, x5 >0,

xr = (3, —5/4, —19/4, 0, O)

54

max(—3x1 + 8xo — 3 — 64 — 8x5)

x1 + 2x9 + 4x3 + 34 — 625 < 1,
. 6:171 + 3{E2 — 2:E3 — 6:E4 - 9:175 Z 6,
6I1+5$2—9.§C3—$4+{E5 :8,
x2 >0, 23 >0, x4 >0,
Tr = (1,3/8,0,0,1/8)

55



56.

58.

59.

61.

62.

63.

max(—8xy — 9zry — dxg — x5)

3x1 4 d5x2 + das + 224 — 625 < 1,
Txy — 929 + 623 — 325 > 5,
Txy — 3x9 + 923 — 224 = 6,
120, 22 >0, z3 >0,

x = (3/4,0,0,—-3/8,1/12)

max(x; — bxe — 6x3 + by + 225)

7:171 — 5:E2 — 7{E3 + 5{E4 + 7:175 S 9,
3x1 — 920 — 93 — Txg + Ta5 > 7,
—4x1 + 8x3 — 8xs5 = 8§,
2120, 23 20, 25 >0,

z = (0,-12/5,1,4/5,0)

max(—x1 — xg + T3 — 324 + Ts5)

—3x1 + xo +4xs3 + Txy + 225 < 4,
—8$1 + 4172 - 7173 - 4{E4 + Is Z 1,
—bx1 — xo +4x3 + 514 — 315 = 1,
z1 20, z3 >0, x5 > 0,
x=1(0,7/4,1,-1/4,0)

max(—3zy + 2z + 223 — 325)

—3x1 —xo — 3x3 + 924 + 325 < 1,
—I1 — T2 + 5{E3 - 2:1?4 Z 6,
2xq + 3xo + Txg — 8xy + Txs = 2,
120, z3 >0, z5 >0,

Tr = (0,—1,15/13,5/13,0)

max(Tx; — 2xe — 4xg + 8x5)

8r1 + x9 + 223 + x4 + x5 < 5,
—4x1 + bxg — 614 + Tx5 > 9,
—x1 — 2x9 + 3x3 — 45 = 1,
z1 20, 24 >0, x5 >0,
x=(0,4/3,5/3,0,1/3)

max(—x1 + x2 + x3 + 44 — Tx5)

5171 - 5{E2 - 5{E3 + x4 + 4$5 S 9,
6$1 — 35[:2 — 95[:3 — 95[:4 — X5 Z 4,
Txy + 20 —x3 — 224 + 8x5 =1,
1 >0, 2 >0, x5 >0,
z=(0,13/6,—7/2,7/3,0)

max(—7xq + bxy — 6x5)

—2x1 4+ 223 + 224 — 325 < 2,
—8x1 + xo + 3x3 — x4 + 225 > 8,
—6x1 — 229 + Tx3 — 35 = 3,
22 >0, z3 >0, x4 >0,

x =(-19/20,0,0,7/5,9/10)

max(—8x1 — 9xo — 2x3 — 44 + 525)

—9x1 — 8xy — 8x3 + 624 + 65 < 3,
4171 — 4562 — 5563 + 2564 - 6175 Z 6,
Txy — 8xg — 8x3 + Ty — 8x5 = 8§,
2120, 22 >0, 74 20,

xr = (0, 9/14, —9/7, 0, —5/14)



max(—2x1 — 6xo — Txg — x4 — 4us)

921 — 929 + 923 — 224 — Ta5 < 6,

1 — 9$2 — 4$4 — 85[:5 Z 9,

—41:1 — 6$2 — 6$3 — 25[:4 — 25[:5 = 6,

2120, z3 >0, z5 >0,
z=(0,-5/9,0,-5/3,1/3)

64.

max(6x1 + 2xo — 8x3 — 4xg — 2x5)

2171 —|— 2{E2 —|— 5{E3 —|— 7{E4 —|— 6175 S 2,
bxy — 4xo + 623 — 8xy + 325 > 5,
—x1+ x2 — 8x3 — by + T5 =5,
23>0, 24 20, 25 20,

2= (—13/2,-6,0,0,9/2)

65.

max(—bx1 + 3x2 — 8x3 + bxy + T5)

—2x1 —4xs + 3x4 + 45 < 3,

—5$1 - 2172 + 2173 - 6{E4 + 9{E5 Z 4,

—4$1 - 2172 - 9173 — X4 — 7175 = 1,

2120, 23 >0, z4 20,
z=(0,-2,0,9/17,6/17)

66.

max(3x1 + 4xe — w3 + 2x4 — HT5)

—6x1 4+ 922 + 323 + 324 + x5 < 1,

3171 - 5{E2 - 9{E3 + x4 —|—4$5 > 1,

—6$1 + 4172 + 6173 - 5{E4 = 2,

1 20, 2220, 24 20,
x=(2/3,0,1,0,2)

67.

max (921 — 6xo — bxs — 9y — 4dxs)

bxry — 6x9 + 923 + 8xy — Tx5 < 5,
—4x1 + 229 — 923 + 224 — 625 > 5,
9171 - 2562 + 2563 + 6564 - 4175 = 9,
2 20, z3 >0, x5 >0,
x=(2/7,3/2,0,11/7,0)

68.

max(6x1 + 4xe + 4a3 + 624 — 45)

7:171 + 6563 + 9564 + 8565 S 8,
—6x1 — bxo + 43 — x4 — 45 > 2,
—x1 + 2x9 — 4x3 — 914 + 825 = 4,
1 >0, z3 >0, x4 >0,

z = (0,-8/9,2/9,0,5/6)

69.

max(3z1 — 3ze — 8x3 + 814)

—bx1 — xo +4x3 + 8wy + 8x5 < 4,
—3:E1 - 2:172 - 8:173 — 2{E4 + 5{E5 Z 1,
—2x1 + 3x9 — 83 — 4y + 225 = 4,
22 >0, z3 >0, x4 >0,

xr = (6/5,6/5,0,0,7/5)

70.

max(—6x1 — 4xe — 3 — 2x4 — 625)

T1 + 2x9 — 623 + 624 + b5 < 8§,
To9 — 63 + 214 — 25 > 7,
6x1 4+ 5xo — 3x3 — Txg + 325 = 9,
22 >0, 24 >0, x5 > 0,
x=(2/3,1/3,-10/9,0,0)

71.



72.

73.

74.

75.

76.

e

78.

79.

max(—9x2 + 2z3 — 2x4 — 65)

—2x1 —4x9 — 23+ 314 — 815 < 7,

—21:1 — 9{E2 — 8$3 — 41‘5 Z 2,

—2x1 4+ 2x9 — 923 + x4 — 625 = 3,

2 20, 23 >0, 74 >0,
z=(-1,0,1/3,0,-2/3)

max(—6xo + x5 — bay + 225)

9:E1 — X4 S 8,

—2x1 — Txo + bxy — 4y + 225 > 6,

8x1 — dx2 — 3x3 + x4 — 25 = 2,

2120, 22 20, 25 20,
x=(0,0,—-8,-8,7)

max(—5x; — 9xa + 4xs — x4 + 525)

—2:E3 + 6:E4 + 7:1?5 < 9,

—5{E1 — 6:E2 + 6I5 Z 3,

2:E1 — QIEQ — 4{E3 + 6{E4 — Ty = 9,

21 20, 22 20, 25 20,
x=(0,0,-2,1/4,1/2)

max(—4x; — Txe + 2x3 — bxy — T5)

3x1 + 222 + x3 — 624 — 65 < 3,
—3x1 + 4xo + 3 — 4wy — 45 > 2,
—6x1 + Txo + 223 + 814 — Tx5 = 4,
2 20, 23 >0, 74 >0,
x=(1/6,0,5/2,0,0)

max(—5x1 + bxe — 9x3 — by — T5)

—21:1 — 6$2 — 2$4 — 25[:5 S 2,

921 — 4dxo — B3z — 224 + S5 > 4,

8171 + 2{E2 — 3{E3 — X4 + 3(E5 = 3,

2120, 23>0, z5 >0,
z=(0,2/9,0,—-17/9,2/9)

max(—3x; + 62 + 6x5 + 8x4 + 8x5)

3171 - 9{E2 + 2{E3 + 2{E4 + 3175 S 8,

—55[:1 — 9$2 — 2$4 — 85[:5 Z 6,

—25[:1 — 6$2 — 6$4 = 4,

1 >0, z3 >0, x5 >0,
z=(0,-2/3,1,0,0)

max(8xy + Txe — Tx3 — 924 + 85)

4171 — 4$2 + 2{E3 + 2{E4 — XI5 S 2,
—2$1 + 2172 - 8173 - 2{E5 Z 5,
—2x1 + bxo + 23 — 24 — x5 = 4,
22 >0, z3 >0, x5 >0,
x=(7/6,11/3,0,6,0)

max(—4x; + 3z + 6x3 — 2x5)

Tx1 + 929 + 23 + Tx4 — 625 < 9,

—bx1 —dro+ x4 — 5 > 1,

—7561 - 8172 - 5173 + 9564 + 2565 = 3,

2120, 22 >0, z3 >0,
1‘2(0,0,7/4,5/4,1/4)

10



80

81

82

83

84

85

|
|
|
|
|

max(8x1 — 2x2 — 3 — 9y — 225)

Txo — 4x3 + 314 + 8x5 < 8,

—Tx1 —bxo + 13 — 4wy + Tx5 > 5,

—2x1 — 929 — 923 + T4 + 8x5 = 9,

2120, 22 >0, 74 >0,
x=(1/8,0,—1/4,0,7/8)

max (61 + 2zo — 923 + x4 + 6x5)

4I1 - 5{E2 - 9{E3 + 8{E4 + 4I5 S 5,
—Tx1 4+ Txg — 3 — 204 — 625 > 4,
—6x1 — 429 + 44 — TT5 = 6,
21 20, 23 20, 25 >0,

2= (0,5/3,4/3,19/6,0)

max(—7x1 — Teg — Txg — 5T5)

6I1 + 4$3 - 9{E4 - 3{E5 S 2,

2I1 + 4$2 — 4$3 — 6{E4 + 9I5 Z 9,

4xq1 4+ 4xo — 323 + 34 + 625 = 3,

2120, 23>0, z5 >0,
x=(0,1/12,0,-4/9,2/3)

max(5x1 — 9xo — 6x3 — 8x4 + 3x5)

—9x1 — 3x2 — 623 — 924 + 925 < 9,
—2x1 4+ 929 + b3 + 94 + x5 > 4,
—7{E1 - 5:1?2 — 3ZE3 — 7:E4 — 3:E5 = 4,
120, 22 >0, z3 >0,

xr = (0,3,0, —5/2, —1/2)

max(—5x1 — 9ze — 6x3 — 3x4 — 4a5)

—4x1 — 4o + 223 + 44 — 625 < 3,

2x1 + 5xo 4+ 8x3 + 64 > 9,

8x1 4+ 9x2 4+ Hxs + dry — 4das =8,

120, 22 >0, z3 >0,
x=(0,0,9/2,-9/2,-2)

max(2z1 — 3xe — bas — 224 — bws)

|

=921 + o + 223 — x4 + 925 < 2,
—6x1 4+ 32 — 314 — 5 > 3,
6x1 + x9 — 623 — 314 — 225 = 1,
22 >0, z3 >0, x5 >0,

z = (=1/9,0,1/9,-7/9,0)

max(—8x1 + 3x3 — 9xg — day — 915)

86.

87.

4xq1 4 622 4+ 8x3 + 624 4+ das < 2,
8:171 + 3{E2 — 5{E3 + 5{E4 + 8:175 Z 9,
6x1 — 3x2 —x3 + 325 =9,
1 >0, z3 >0, x4 >0,

T = (1, —7/11,0,0,4/11)

max(7xy + 4wy — 9x3 — 625)

bxy + 4xo + 8x3 — 8xy + 625 < 3,
5171 + 2{E2 + 4$3 - 4{E4 - 6175 Z 8,
5x1 — 2x9 + 8x4 — 8x5 = 3,
z1 >0, 23 >0, x5 > 0,

r = (13/5, —10,0,—15/4, 0)

11



88

89

90

91

92

93

94

max(—8x1 — xo — dxg + 2x4 — 375)

|
|
|
|
|
|
|

5$1 — 95[!2 + 95[!3 < 9,
9x1 — 8x9 — Tx3 + 64 + 35 > 8,
3x1 — x9 +4x3 + 624 — 325 =9,
2120, 23>0, 74 20,

2= (0,—1,0,2/3, —4/3)

max(7x, — 3xe — Tx3 — 324 — 95)

—2$1 + 4172 + 9173 — X4 + 6175 S 8,
3x1 — 229 + 4x3 + x4 — 315 > 5,
521 — 3xe — 2x3 + 224 — 625 = 3,
23>0, 24 20, 25 20,

v = (5/3,4/3,2/3,0,0)

max(—4x; — 3xe — 623 + 625)

5171 - 7{E2 - 3{E3 + 4{E4 + 8175 S 3,
7171 - 4$2 + 3{E3 + 4{E4 - 3175 Z 7,
2x1 + 9xo + 623 + 624 + 225 = 2,
2120, 23>0, z5 >0,
z=(0,-2/3,1,1/3,0)

max(2x1 + 4xe + 3 — T4 — TT5)

—x1 + 6z + Tx3 — 224 — 325 < 5,

—3x1 — 229 + 923 — Ts > 1,

—x1 + 2z + 423 — 514 + S5 = 6,

2120, 22 20, 5 >0,
x=(5/3,0,2/3,-1,0)

max(8x; — 2xe + bxs — x4 + T5)

—2x1 + 22+ 23+ 84+ D5 < T,
—4x1 + o — 923 + 624 + 5 > 5,
—6x1 + 3x2 + 33 + 84 + 315 = 4,
320, 24 >0, x5 >0,
x=(-1/16,-13/8,0,17/16,0)

max(x1 — 2xe + x3 + 924 — 8x5)

—6:E1 - 4:172 + 6:174 + x5 S 9,
—6x1 + 229 — 623 — 424 — 625 > 6,
—2x9 + 43 — 924 + 425 = 6,
22 >0, 4 20, x5 >0,
2 = (=17/6,2,5/2,0,0)

max(—z1 + 2 — 923 — 924 — 8x5)

Txy + 4xo + 323 + 624 — 85 < 5,
—9561 + 6172 + 7173 + 4564 - 8565 Z 3,
Tx1 + dx3 + 624 — 45 = 5,
1 >0, z3 >0, x4 >0,

z = (0,-17/15,1/15,0,—7/6)

max(—3x1 — 3xe + 4ws + 224 — 4a5)

95.

2x1 + 8x9 — 923 — by + 8x5 < 4,
6x1 — 923 + 224 — 65 > 7,
6:171 — 4:62 — 9563 + 9564 + 7:175 = 6,
2120, 24 >0, 5 >0,

T = (5/4,1/4,1/18,0,0)

12



max(—6x1 + 2x2 — 3x3 + x4 + 375)

—6x1 + 629 + 224 + 4da5 < 7,
96. —4x1 — 4wy — 43 — 4y + 315 > 2,
621 4+ 622 — 8x3 + dxry — 4a5 = 6,
IlZOa xQZOa .IgZO,
Tr = (O, 15/2, 0,—11, —4)
max(4x1 — 3x2 + 6x3 — x4 — 925)
3:171 + 6{E2 + 6{E3 — 8:E4 - 2:175 S 2,
97. 3$1 — 35[:2 — 75[:3 — 65[:4 Z 9,
2$1 — 55[:2 — 85[:3 — 85[:4 — 2$5 = 8,
$2207 1'320, 1'520,
2= (—6,0,0,-9/2,8)
max(—3x; — 3xy — 6x3 — Tay + 625)
—6$1 + 8172 - 2173 + 2{E4 — 8{E5 S 4,
98. —7{E1 - 7:172 - 8:173 + 6{E4 — 2:E5 Z 4,
4171 + 9(E2 — 5{E3 — 2{E4 - 2175 = 4,
iUlZOa 1'320, 1'420,
xr = (O, 3/2, 0,3, 7/4)
max(5x1 + xo — bxg — x4 + 925)
bxy + 4xo + dx3 + 44 + D15 < 6,
99. —4x1 — 4xo + by — 224 — 315 > 7,
—8x1 — 8xo + Txy + 925 =1,
I3205 CC4ZO, $520,

x = (0,-1/8,13/10,0,0)

max(—3zy; — 3zg — Txs + 5xs)

—221 + 929 + 323 + 84 + 975 < 2,
100. —4x1 — 622 — 3x3 + Dy + 225 > 6,
2:E1 + 9{E2 + 5{E3 - 4:E5 = 4,
23>0, 24 >0, x5 > 0,
x=(-5/2,-7/3,6,0,0)

max(—2x1 + 3x3 — 2x5 — 624 — 225)

—6171 + 8172 + 2{E3 - 2{E5 S 9,
101. —8x1 + 4xo + 43 + 3x4 + da5 > 9,
—6x1 + Txo — by — x4 + 225 =9,
1 >0, 23 >0, 24 >0,
x=(0,5/4,1/4,0,3/4)

max(7xy + 2xe — x3 — Txy + 925)

—8171 + 2173 - 3{E4 S 4,
102. —6x1 — a0 — Taxg —4day — x5 > 1,
3x1 4+ Txo + 923 + 424 = 3,
T2 >0, 23 >0, 24 >0,
x=(-1/2,9/14,0,0,19/14)

max(3x1 + xo — 6x3 + 3x4 — bx5)

421 + bxy — 623 + 315 < 5,
103. —6171 + 2172 — 5{E4 — 8{E5 Z 9,
—3171 + 4172 - 4$3 - 5{E5 = 5,
120, x9 20, x5 >0,
z=(0,5/2,5/4,—4/5,0)



104

105

106

107

108

|
|
|
|
|

max(z1 — bxg + 3x4 + 5ws)

3x1 — 920 + 223 4+ Txy + 25 < 2,
X1 —3$2—$3—5$4—$5 Z 1,
2x1 + 2x3 — 2x4 — b5 = 5,
2120, 23 >0, 24 >0,

z = (15/8,3/8,0,0, —1/4)

max (61 + bxe + 923 — by + 35)

4$1 + 4$2 — 6{E3 - 4{E4 + 3I5 S 5,
2x9 — 8x3 — 4xg 4+ 325 > 3,
3x1 + 8x2 + 223 4+ x4 + 35 = 6,
2120, 2320, 25 >0,

2= (1/8,3/4,0,—3/8,0)

max(3z1 + 9xo + 623 + 624 + 625)

—4I1 — Ty — 3I3 — 3I4 — 5(E5 S 5,
8x1 — 6x2 + Txs — x4 + S5 > 3,
9$1 + 9{E2 + 4$3 + 4{E4 + 5I5 = 5,
2120, 22 20, 24 >0,
z=(0,0,6,4,—7)

max(x1 + x2 — 9z3 + 3x4 + 375)

T1 — T2 —x3 + 314 — 25 < 3,

—4x) — 619 — x3 —4a4 > 8,

—b5x1 — 4w + x3 + 4y + 3x5 = 4,

23>0, 24 >0, x5 > 0,
x=(11/8,-9/4,0,0,5/8)

max(5x1 + 4xe — 6xs — 224 + Hx5)

T, — dTo + 3 — 224 + 925 < 1,
—2x7 — 922 + 223 — 924 + 8x5 > 5,
—5I2 —|— 2I3 —|— Xrq —|— I5 = 3,
120, 29 20, o5 >0,

2= (0,2/3,17/5,~7/15,0)

max(—3x1 + 82 + 2x3 + 324 + 625)

109.

8I1+$2+5I3+$4+5{E5§2,
4x1 —x9 —4x3 + 24 — T25 > 5,
—x1 — 4xe — 314 + 925 = 3,
1 >0, z3 >0, x5 >0,

Tr = (O,—3,0,15/4,1/4)

max(—8x1 — 6x2 + 6x3 — 224 — 375)

110.

—6(171 - 6172 + 2{E4 + 3{E5 S 1,
—2x1 + 629 — 3 + 924 + 625 > 4,
Tx1 + 922 + 623 4+ 324 — 625 = 3,
T2 >0, 23 >0, 24 >0,

Tr = (—8/5, 1,0,0, —13/15)

max(6x1 + 5xo + 9x3 + 6x4 + 35)

111.

—4x1 + 32 + 515 < 4,

—4x) — a9 — Dx3 4+ 204 — 5 > 7,

—x1 + 229 — 323 + 4y — x5 = 8§,

2920, x4 20, w5 >0,
x=(-1,0,1/7,13/7,0)

14



max(3x1 + 6xo — 3 — 224 — T5)

Tx1 + 622 + 5x3 — Txy 4 625 < 6,
—x9 + Txg — Txy + 625 > 9,
—6x1 — 22 + 23 — 3T4 + 35 = 2,
120, 29 20, w3 >0,
x=(0,0,3/2,5/2,8/3)

112

max(8x1 + x2 — 6xg — 6x4 — T5)

—x1 + 2I2 + 9I3 - 2I5 S 7,
x1 — 6z + 93 — T4 — D25 > 9,
95[:1 — 35[:3 — 35[:4 — 95[:5 = 8,
2220, 24 20, 25 >0,

z = (7/4,0,13/12,0,1/2)

113

max(5r1 — xa + 3x3 — 624 + 5)

r1 + 312 +x3 — Sy + a5 < 7,

114. 2x1 4+ DHxo — 63 — Dby > 7,
—8r1 — a2 + 3 — 314 + 45 = 1,
901207 1'2207 x?)ZOa

z = (8/13,0,0,—15/13,8/13)

max(4x1 + 3xe + 2x3 + 224 + 3x5)

—8x1 + 279 + 83 + 84 + 275 < 6,
—x1 — 629 — 323+ 8x4 —8x5 > 7,
9$1 — 3{E2 — 9{E3 + 2{E4 — 5I5 = 7,
2920, 24 20, x5 >0,

T = (9/8,0,5/8,5/4,0)

115.

max(—x1 — 4xe — bxg + 3x4 — 925)

r1 + 9z + bxy — 4wy < 1,
3x1 + 522 + 8x3 — 8xy — dxs > 2,
—9z1 +4xo + 323 + 924 — 5 = 3,
22 20, 23 >0, x5 > 0,

x = (14,0,7,12,0)

116.

max(—8x1 + bxe + 3x3 — 4xy + 5x5)

—x1 + 5xo + 4das 4+ 224 — x5 < 2,
—2x1 + x9 — Tx3 + 8xy — b5 > 3,
2x1 — 3x2 + 223 — 814 + 825 = 3,
T2 >0, 23 >0, x4 >0,
z=(~3/2,0,0,5/4,2)

117.

max(—4x; — 3z + bxg — x4 + 225)

$1—|—2I2—2$3—{E4—|—$5 S?,
118. 2x1 4 Hxo — Txg — 314 > 5,
—x1 +4xy — 3x3 + 224 — 315 =9,
2220, 2320, 24 >0,

z=(-10,5,0,0,7)

max(—Tx1 — 2xe + bxg + Txy + 825)

—x1 — 8xy + 6x3 + Txy + by < 7,

—7(E1 - 8I2 — 5{E3 + 7{E4 + 4$5 Z 5,

4:E1 + 6{E2 + 6:E3 - 6{E4 = 6,

2120, 23 >0, x5 > 0,
z=(0,-4,0,-5,2)

119.

15



120
121
122

123

125
126

127

|
|
|
|
|
|
|

max(—7ry — 2x3 + 4dxg — 4xs)

8xr1 — Taxo + Txg —dxy — 325 < 7,
5x1 — 229 — 4dag — 4xg + 425 > 8,
Tx1 — 922 — 8x3 — 81y + 85 = 8,
120, 29 20, w3 >0,

2= (0,8/5,0,—19/5, —1)

max(3x1 — 9x2 + 8x3 — 2x4 + T5)

2:E1 — 4{E2 + 6{E3 - 2:E4 +6£Z?5 S 1,

622 + 8x3 + 314 + 4a5 > 7,

—6x2 + 83 + 314 + 225 = 8§,

2320, 24 20, 25 >0,
x=(17/6,-1/12,0,5/2,0)

max(—3x; — by + 3x3 + bay — 8x5)

2x1 — 4xo — Drg 4+ Try — 625 < 1,

—9(171 + 3I2 — 9{E3 + 5{E4 — 7{E5 Z 4,

4:E1 + 6{E2 — 4:E4 + 6{E5 = 2,

2120, 2220, 25 >0,
z=(0,4/3,5/6,3/2,0)

max(8x; — Txe — 8x3 — 6x4 — 8x5)

—9x7 — 8xy — T3 + 524 + 925 < 6,
—4I1 - 9:E2 — 6{E3 + 3{E4 + 9{E5 Z 6,
8$1 + 4$2 - 4{E4 + 7{E5 = 3,
120, x93 20, w3 >0,

xr = (6/17, 0,0, 15/17, 9/17)

max(3x; — 6xe — 8x3 + 2x4 + 2x5)

—4$1 — 8$2 — 25[:3 — 55[:4 — 65[:5 S 6,
Txy — 8xo —dxg — Txg + Tas > 2,
7:E1 — 4:E2 + 7{E3 + 7{E4 + 7:1?5 = 1,
2120, 23 >0, 24 >0,
x=(2,-1/4,0,0,-2)

max(2x1 — 8x2 + x5 — 8x4 — 375)

3$1 - 3{E2 + 2{E3 + 2{E4 + I5 S 1,
921 + Txo — 6x3 4+ 64 — 825 > 2,
211 — bxo + 4ag + 4xg — 825 = 8,
T2 >0, 23 >0, x5 >0,

v = (=3/2,0,7/12, 13/6,0)

max(8z1 — 6x2 + 313 — 3x4)

9{E1 + QIEQ — 4:E4 - 9{E5 S 9,
6$1 +4$2 — X3 — 3(E4 Z 8,
6x1 — 4xo + 8x3 4+ Txg + Tx5 =9,
3 >0, 24 >0, x5 >0,
xr = (20/17,4/17,0,0,7/17)

max(—4xy + 4xs — 3x4)

—8x1 + 929 + 33 + 624 — 925 < 9,
—71?1 - 7:1?3 + 5{E4 + 2{E5 > 9,
2$1 + 7{E2 - 7{E3 + 2{E4 — 9I5 = 1,
2120, 23 >0, 24 >0,

z = (0,10/7,0,9/7,9/7)
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128.

129.

130.

131.

132.

133.

135.

max(5xry + Txg + 8x4 — 4xs)

—8x1 — 2x9 — 8x3 + 24 — 4u5 < 2,
—8$1 — 7$3 — 55[:4 Z 8,
8x1 + d5x2 — x4 + x5 = O,
x1 20, 22 20, x3 >0,
Tr = (0, 0,1,-3, —4)

max(—3x; — 2x9 — 2x5 — 4day + 225)

6x1 4 Hxo + 623 — 224 4+ 625 < 1,

—4x1 — 329 + 8x3 + 8x5 > 8,

—921 — Txo + 923 — 624 + 85 = 1,

2120, 2220, 23 >0,
x=(0,0,8,5/2,-7)

max(8z1 + 9xs + 4dasz — 4wy — 5)

6x1 4 622 + dx3 4+ 94 < 9,
3{E1—$2—|—$3—6{E4—|—$5Z4,
—x1 — 5I2 + 8I3 - 6I4 + 7(E5 = 7,
2120, 23 >0, 24 >0,
z=(1,1/2,0,0,3/2)

max(—3x1 + o — 4xg — 64 + 325)

—4x1 — x9 — 4x3 — 8xy + by <9,
—2I1 — 9I2 —|— 4$3 —|— 5{E4 —|— Is Z 8,
4x1 — Txg — 8x3 — 614 = 8§,
120, 23 >0, x5 > 0,

xr = (O, —10/11, 0, —3/11, 13/11)

max(—9x; — Txe — 8xg — 64 — T5)

—5x1 — 229 + 8xs + 45 < 7,
—6x7 — o + 623 — 8x4 + 8x5 > 9,
—3x1 + a2+ 3 — 314 + TT5 = 4,
2120, 23 >0, x4 >0,
x=(3,-17/3,0,0,8/3)

max(8x1 — 2z + 2x5)

—91?1 - 9:E2 + 8{E3 + 8{E4 — 9:E5 S 4,
—4x1 —xo —2x3+ x4 — Tx5 > 7,
—Tx1 — 929 + 223 + 624 + x5 = 3,
T2 >0, 23 >0, x5 >0,

Tr = (—9/4, 1/4, 0, —7/4, 0)

max(—x1 — bxe — 2x3 + 8x4 — bx5)

—51?1 - 8ZE2 + 6{E3 + 9{E4 + 7{E5 S 7,
—9z1 + 20 4+ 203 — 224 — 625 > 1,
—3x1 — 922 + 323 + 924 + Sx5 = 6,
1 >0, 23 >0, x5 >0,

xr = (O, —13/17, 10/17, —5/17, O)

max(—Tx1 + bxe — Txs + 314 — 225)

—x1 + 2x9 — 223 +4xy — Tx5 < 6,
—2x1 — 3z + Tx3 — 924 — 625 > 2,
—3x1 + 22 — 3 — x4 + 205 = 8§,
2920, 24 20, w5 >0,
x=(-2,3,1,0,0)

17



max(x; — 4xe + 3 — 224 — HT5)

622 + 923 + 924 + 4a5 < 8,

—2x1 + Txo + Txs + Txy + 225 > 3,

3x1 + 3x2 + x3 + 924 — x5 = 3,

2120, 23 >0, 24 >0,
x=(0,-9,14,0,—16)

136

max(4xy — 4wy — 223 — 224 — 8x5)

7{E2 + 5{E3 — X4 S 6,
. —6x1 + 322 + x3 + Sy + 45 > 8,
—8x1 — 8T + Hx3 — 624 — 2205 = 1,
2120, 2220, 24 20,
x=(0,0,4/3,2/3,5/6)

137

max(8x1 — 9zy — 8x3 + 94 + 225)

8$1 - 9{E2 + 4$3 - 2{E4 + 4I5 < 5,
—2I1 + 2I2 + 2{E3 - 5{E4 + 4$5 Z 1,
—7I1 — 7I2 + 4$3 — T4 — 4$5 = 6,
2120, 2220, 24 >0,
z=1(0,0,3/2,1/3,-1/12)

138

max(—5x1 — 9xo — 4xs + Txg + 95)

T, — 2T + 223 + Txg4 + 525 < 9,
3$1 +4$2 — X3 —|—6{E4 —9(E5 Z 5,
3x1 4+ 922 4+ Hxg 4 624 4+ 625 = 6,
23>0, 24 >0, x5 > 0,

r = (—9/5,1/5,0,8/5,0)

139

max(3x1 + 6xo + 2x3 + Ty — 2x5)

9x1 — d5x3 — 314 + 85 < 5,
3x1 +9x0 — T3 4+ x4 + Tx5 > 2,
—2I1 + 9:E2 + x3 + 7:1?4 + 5{E5 = 6,
120, 24 20, w5 >0,

2= (0,—19/3,—7,10,0)

140

max(—x1 — g — 6x3 + 44 — 3x5)

8x1 4+ 4xo 4+ 623 4+ 94 + 25 < 3,
. 6x1 —4x3 — x4 + 35 > 3,
—2x7 — 6x2 — 53 — x4 + 225 = 6,
1 >0, 23 >0, 24 >0,
x=(7/3,-3,0,0,—11/3)

141

max(6x1 + bxe — xg — 94 — 225)

3$1 —I—.Ig - 6{E4 - 3{E5 S 4,

8:E1 — X2 — 6:E3 — 8{E4 + 6{E5 Z 9,

5x1 4+ 8xo — 4dx3 4+ Txg 4+ 325 = 5,

T2 >0, 23 >0, 24 >0,
z=(3/2,0,1,0,1/2)

142

max(4x; — 9xe + 2x3 — 4wy — 5u5)

421 — 69 + 223 — 924 + 225 < 5,
{E1—2I2+2$3—|—$4+9{E5 24,
6$1 - 6{E2 + 2{E3 — X4 +4$5 = 7,
2120, 23 >0, x5 > 0,
x=(0,-7/8,1,1/4,0)

143
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144

145

146

147

148

149

150

|
|
|
|
|
|

max(5x1 + Txe + 3x3 + 6x4 + 3x5)

3x1 — 6x0 — 223 4 225 < 5,
—5$1 — 7$2 — 35[:3 — 25[:4 — 95[:5 2 4,
6x1 4+ 8xr3 — 4xg 4+ 225 = 8,
x1 20, 24 20, x5 20,
T = (0,—5/4,5/4,1/2,0)

max(9z1 — Txs + 224 + 4a5)

—61?1 + 3ZE2 - 3:E3 - 2:E5 < 2,

—8x1 — 6x9 + bxs + 24 + 25 > 5,

—4$1 — 9$2 — 25[:3 — 25[:4 — 85[:5 = 1,

2220, 2320, x5 >0,
x=(-—4/9,0,2/9,1/6,0)

max(5x1 + z2 + 9zs — 8x4 + 3z5)

—4x1 + Txe + 623 + 324 + 325 < 1,
—6x1 — Txy + 8x3 — 914 + 625 > 4,
5$1 + 3{E2 + 4{E4 + 3{E5 = 6,
2120, 2220, 24 20,

xr = (1/3,0,—1/3,0,13/9)

max(—7xy + 9z + 6x3 + 625)

Tx1 — xo + 223 — 2x4 + 45 < 2,
3x1 4 5xo + 223 4+ Txy — das > 4,
2$1 —|— 4$2 —|— 3{E4 —|— 4$5 = 2,
2120, 23 >0, x5 > 0,

xr = (0,2/3,10/9,—2/9,0)

max(—9x1 — 4xe — 2w3 — 324 + 625)

—921 — b9+ 3x3 — x4 + 8x5 < 7,

521 + 3x3 + 224 + 225 > 6,

—3(E1 — 5I2 + 3{E3 + 2{E4 — 7{E5 = 4,

120, 29 20, 23 >0,
x=(0,0,16/9,1/9,2/9)

max (21 + 3xe + Tx3 — 924 — 35)

5x9 4+ dxs + 924 4+ das < 5,
r1 — 8xo + 8xy + 45 > 6,
421 — Txo + 323+ 324 — 85 = 9,
1 >0, 22 >0, 24 >0,
2= (10/3,0,1/3,0,2/3)

max(—7x1 — 4xe + 6x3 + 3x4 + T5)

|

2$1 + 9{E2 + 2{E4 - 2{E5 S 2,
T —9I2—$4—3{E5 22,
5x1 4 629 — 4dx3 + 4y — 425 = 9,
1 >0, 22 >0, 3 >0,
z = (5,0,0,—9/4,7/4)

max(—9x1 — 9z9 + 3x3 — by — 925)

151.

3r1 — 8xo + 3 — x4 + 45 < 3,
—6(E1 - 5I2 — 9{E3 + x4 + x5 Z 4,
—9I1 —|— 2I2 —|— 4$3 — 3{E5 = 6,
22 20, 23 >0, x5 > 0,

z = (~17/18,0,0,-5/2,5/6)
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152

153

154

155

|
|
|
|

max(2x1 — Txe + 223 + x4 — 925)

—6x1 + 89 + 4x3 — 34 + b5 <9,

—xo + 63 — 924 — 225 > 5,

—8x1 + 4wy — dx3 + 624 — 45 = 6,

22 20, 23 >0, x5 > 0,
x=(-7/6,0,1/6,—4/9,0)

max(9z1 — 9zg — 33 — 624 — Hx5)

—8x1 — bxry — bxs + 914 — 95 < 8§,
—4x1 — bxo + 4xs + 9xy + 85 > 2,
—4x1 + bxy — 43 — 624 — 815 = 6,
2220, 2320, 24 20,
x=(-1,0,9/2,0,-5/2)

max(zy + 2xe — 313 — 9y + x5)

6{E2 + 3{E3 - 2{E4 + 6{E5 S 3,

—4x1 — 69 + 623 — 225 > 3,

—91?1 - 5:1?2 + 3{E3 + 9{E4 — 5:E5 = 2,

23 >0, x4 20, 25 > 0,
z=(-1/2,-1/2,0,0,1)

max(—8x1 + bxo + 4xs + 814 — Hx5)

—bx1 + 8x9 + Txs + 8x4 + 85 < 8§,
{E1—2I2—5$3—8$4—{E5 23,
7$1 — 5{E2 + 2{E3 + 8{E4 + 8I5 = 8,
120, z9 20, 23 >0,
z=(0,0,0,-4/7,11/7)

max(—7x1 + 8xo — 3xs — 8x4 + 4xs)

156.

157.

521 + 6x2 — S5x3 4+ 814 < 8,
—Tx1 — 629 + 923 — 625 > 6,
9$1 — 5{E2 + 5{E3 - 8{E4 + 2I5 = 6,
2120, 23 >0, x5 > 0,
= (0,14,10, —13/4,0)

max(6x1 — 2z — 2x4 — 2x5)

4x1 + x9 — Dy + 624 + Tax5 < 5,
2x1 + x9 — 3x3 — Txy + 225 > 3,
—2x1 + xo + 4x3 — 8x5 = 3,
T2 >0, 24 >0, x5 >0,

v = (7/3,7/3,4/3,0,0)

max(—x1 + 6xe — 4xg — 224 + 225)

158.

3$1 + 4$2 + 7{E3 - 6{E4 - 2I5 S 9,
7$1 - 8{E2 - 4$3 + 2{E4 - 6I5 Z 1,
Ty +4xo + 43 + 225 = 1,

1 >0, 22 >0, 3 >0,
x=(0,11/10,0,-1/5,-17/10)

max(—7x1 + Txe — 9xg — 624 — H25)

159.

Ty + Txe — bxg + 224 — 325 < 6,
—T1 + X2 — 2:E3 + 6:E4 + 7:1?5 Z 8,
4$1 — 2{E2 — 7{E3 - 3{E4 = 3,
2120, 23 >0, 24 >0,
z=(4/3,7/6,0,0,7/6)
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160.

161.

max(—2x1 — xo + 223 — 314 + 375)

421 + bxo — 33 + x4 + S5 < 4,
—3x1 — 4z — 923 + 324 + 225 > 2,
—6x1 4+ 922 + 8x3 — dx4 — 35 = 2,
2120, 23 >0, 24 >0,

T = (0, 11/4,0, 13/2, —13/4)

max(6x1 + 3xe + bas — 84 + 4xp)

—x1 + 4xo 4+ 3x3 4+ 624 — 205 < 4,

Txo + 623 + x4 — 325 > 6,

3x1 + 4xo + 623 + 224 = 1,

22 20, 23 >0, x4 >0,
x=(-1/3,1/2,0,0,—5/6)

max(—8z1 + 3wy + x3 — 5xg — 2x5)

162.

163.

Tx1 4+ 3x2 — dxrs + dbry — x5 < 8,
9x1 — 4x3 + 64 — 825 > 6,
—Tr1 + 20 — 23 + 44 = 3,
2120, 24 20, 25 20,
;62(0,1/2,—9/10,2/5,0)

max(—3x1 + 8x2 — 9x3 — 224 + 925)

Tx1 —Txs + x4 — x5 <9,
—7171 + 6:172 — 7{E3 + 7:E4 — 7{E5 Z 9,
Txy — 8xo + 8x3 — 924 + Has5 = 6,
22 20, 23 >0, x4 >0,

xr = (19/7,0,7/3,0, —19/3)

max(—3x1 + 6xs — 2x3 — 6xg — 215)

164.

165

166

167

|
|
|

5x1 — 9x2 + a3 + 314 — x5 < 3,
5x1 — Txo — 8x3 + x4 — 925 > 1,
Tx1 — Hxro — 623 4+ 8x4 — 625 = 5,
22 20, 23 >0, x5 > 0,

2= (8/3,5/3,0,—2/3,0)

max(6zg + 8x3 + 224 + 9x5)

5$1 + 3{E2 + 7{E3 + 2{E4 - 6I5 S 6,

211 4+ 629 — 203 — 44 — 625 > 3,

95[:1 — 75[:2 — 95[:3 — 95[:5 = 8,

3 >0, 24 >0, x5 >0,
z=(5/4,1/4,0,0,1/6)

max(—x1 + 429 — 9z3 — 5y — 925)

T + 8xg — Txz + 624 — Tx5 < 8,

—x1 — 229 — Hx3 — 34 — 925 > 9,

2x1 — 6x0 — 223 4 224 = 3,

1 >0, 22 >0, 24 >0,
$=(11/4,0,5/4,0,—2)

max(—8x1 — bxe — 8xg + 4y + 325)

—2x9 — bag + 614 + Ta5 < 4,
—3I1 - 2:E2 + 6{E3 + 6{E4 — 2:E5 Z 2,
3$1 + 4$2 + 2{E3 - 4{E4 — Ty = 2,
120, x9 20, 23 >0,

z = (0,13/9,0,8/9,2/9)
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168.

169.

170.

171.

172.

173.

174.

175.

max(—x1 — 2xe + 223 — Txy — 925)

—Tx1 + 4z — 223 + 624 — 925 < 5,
421 — Txz + 3x4 — 225 > 6,
—Tx1 + 429 + 23 + T4 — 225 = 6,
120, 23 >0, x5 > 0,

z = (3/4,17/16,0,1,0)

max(—8x1 — 6xy — 9x3 — 4y — 3x5)

—4I1 - 7I3 - 4{E4 + Is S 4,

45[:1 — 65[:2 — 95[:3 — 75[:4 — 6$5 Z 3,

421 — 6x9 — 83 + bxy + 45 = 5,

2320, 24 20, 25 >0,
x=(-9/2,-13/2,2,0,0)

max(9z1 — x2 + 3 — 8x4 — 625)

—3z2 — 54 + 225 < 6,

2$1 - 3{E2 - 6{E3 - 4{E4 + x5 Z 3,

—3171 - 2:172 + 6{E3 + 3{E4 = 6,

2120, 2220, 24 >0,
z=(0,0,-1,4,13)

max(bxy — bxe + 6x3 + Txy + 5x5)

6x1 — dxo + 623 + 924 + 825 < 8,
6$1 - 4$2 - 6{E3 - 7{E4 + 2I5 Z 5,
8$1 — 6{E2 + 2{E3 + 6{E4 + 4I5 = 6,
23>0, 24 >0, x5 > 0,
z=(5/2,3,0,0,1)

max(—6x1 — 8xo — 2x3 + dxy — T5)

8x1 4 229 — 8x3 + 624 + 225 < 2,
8x1 + 8xo — 4xws + 2x4 + Taxs > 5,
8$1 - 2{E2 + 2{E3 - 5{E4 - 2I5 = 8,
120, z9 20, w5 >0,
x=(11/8,0,9/4,3/2,0)

max(—8z1 + 9xa + 2x3 + 814 — 8x5)

7{E2 — X3 — 4{E4 - 5{E5 S 1,
r1 — Txo + 4x3 — 315 > 3,
2x1 + 3x2 — 223 — 8xy — 8x5 = 6,
r2 >0, 23 >0, x5 >0,
z = (2,0,1/4,-5/16,0)

max(9zs + 4dxy — 8x5)

4$1 —|—{E2—6$3—8{E5 §4,
3x1 — Hxo 4+ 63 — 64 — 45 > 9,
r1 + 3x3 — 224 + b5 = 4,
1 >0, 22 >0, x5 >0,
xr = (5/2,0,1,3/4,0)

max(—9x1 — 4xo + 4z — Sy — T5)

—6x1 4 62 + 8x3 — 8x5 < 6,

—9(E1 + 7I2 — 4$3 + 5{E4 — 8{E5 Z 1,

9$1 + 2{E2 + 2{E3 — 3{E4 = 5,
3312(), .IgZO, I4207
x=(1,-2,0,0,-3)
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176.

177

178

179

180

—_——

max(—9x1 + o — 64 — 625)

Ty + 629 — 423+ 924 + 25 < 2,
—8x1 + 929 — 4dxz — 4dxg > 2,
8xr1 — 4xo — 8x3 4+ dxrgy + a5 =1,
2120, 22 >0, x4 >0,

v = (1/7,0,—11/14,0,—9/7)

max(—6x; — 8x2 — 2x3 — by — 8x5)

|
|
|
|

5$1 - 2{E2 - 4$3 - 5{E4 + 2I5 S 4,
—7,’E1 — 7{E2 — 85[:3 — Xy4 — 65[:5 Z 8,
41 +4dxg — 223+ 24 — 825 = 1,
2120, 2320, 25 >0,
x=(9,—-12,0,13,0)

max(6x1 + 3zs — 3x3 — 624 + 5)

—x9 + 3x3 4+ 924 + 325 < 1,

—5x1 — 29 + 8x3 4+ Ty + 325 > 6,

—x1 + 9:E2 - 2:E3 + 8ZE4 — 4:E5 = 1,

320, x4 20, w5 >0,
x=(-5/8,1/8,3/8,0,0)

max(—6x; — 9zy — 923 — T5)

6x1 — 3x3 + 6x4 + x5 < 3,

9{E1 — SIEQ — 2{E3 + 3{E5 Z 5,

6$1 — 8{E2 — 2{E3 — Xgq — 4$5 = 8,

2120, 22 >0, x4 >0,
z=(1,0,5/7,0,—6/7)

max(4x1 + 8x2 — 6x3 + x4 + 8x5)

6x1 — Txo + 623 + x4 + b5 < 8§,
—2x1 — Txo + bxy — 314 + Tx5 > 5,
8$1 - 4$2 + 3{E3 + 4{E4 - 7I5 = 5,
2120, 23 >0, x5 > 0,

v = (15/16,—1/2,0,-9/8,0)

max(7z1 — 8xo + 923 — 914 — 6x5)

181.

182.

183.

3x1 + 22 — 3x4 + 8x5 <9,
—81:1 — 25[:3 — T4 — 8$5 2 1,
521 + 920 — 2x4 + 325 =1,
1 >0, z3 >0, x5 >0,

2w = (0, -3/5,11/10, —16/5, 0)

max(8z1 — 9z + 8x3 + 314 — 9z5)

21 — 2x90 —x3 + 614 — 815 < 7,
—2I1 + 3ZE2 + 3:E3 — 8{E5 Z 7,
2x1 + 4x9 + Tx3 + dxy + bas = 8,
1 >0, 22 >0, 24 >0,

T = (9/7,0,9/7,0, —5/7)

max(5x1 — 2x9 — 2x3 + 94 + Sx5)

—4x1 + o + dag + 4wy + 225 < 4,
4$1 — 3{E2 + 3{E3 - 7{E4 - 2I5 Z 6,
9$1 — 3{E2 —|— T3 —|— 2{E4 = 9,
2320, 24 >0, x5 > 0,

z = (—2/3,-5,0,0,19/6)
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184

185

186

187

188

189

190

191

|
|
|
|
|
|
|
|

max(—2x1 + bxe + x4 + 4as)

8x1 + 3x2 + 93 + Ty + 4a5 < 5,

—x1 +4xy — 225 > 7,

6x1 + 2x3 — 624 4 225 = 8,

2120, 23 >0, 24 >0,
x=(3,1/3,0,0,-5)

max(6z1 — 9ze — 33 — 624 — 45)

5$1 + 3(E2 — 2{E3 - 3{E4 + 3I5 S 2,
—6x1 — Txo + 224 — 825 > 6,
8x1 — 9xo + 223 + 424 + 425 = 5,
2120, 2220, 25 >0,

2= (1/4,0,-6,15/4,0)

max(9x1 — xo + 3xs + 44 + 225)

41 — 3x9 — 223 + Txy — Das < 3,
—2x1 — Txg — 43 + 81y — 625 > 8§,
8$1 + 2{E2 + 2{E3 —+ 9{E4 —+ 3I5 = 5,
2220, 24 20, 25 20,

xr = (—10/11,0,9/11, 13/11,0)

max(—x1 + Txe + dxs + Txy + 4as)

—6x1 — 229 + b3 + 84 + 275 < 3,
—51?1 - 5ZE2 - 2:E3 — T4+ 3{E5 > 8,
2:E3 — 5{E4 + 3{E5 = 9,
2120, 23 >0, 24 >0,

z = (13/20,-9/20,0,0,3)

max(—2x1 + Txe — 93 + 44 + 825)

Ty + Txo + 223 — 225 < 6,
—6x7 — 62 + 323 — 8xg4 — 325 > 9,
3$1 + 2{E2 - 2{E3 - 5{E5 = 7,
22 20, 23 >0, 24 >0,
T = (—16,0,0, 15, —11)

max(—6x3 — bry — 3x5)

—b5x1 + Txy — 923 + Tx4 — 325 < 5,
—bx1 — Txo + bry — 614 + 425 > 1,
921 4+ 929 4+ 323 — 4xg + 225 = 3,
1 >0, 22 >0, 24 >0,

2= (2/7,0,-11/7,0,18/7)

max(3z1 + 6xy — das — 84 + x5)

3$1 — X9 + 7{E3 —|—4{E4 - 4$5 S 2,

2$1 + 5(E3 - 3{E4 - 3{E5 > 1,

3x1 — 922 + x3 — 325 =1,

1 >0, 23 >0, 24 >0,
z=(3,1/3,0,0,5/3)

max(9xy — 7wy + T — 8x5)

3x1 4+ 3x0 — 224 + 425 < 9,
—3z1 — 3x2 + 33 — 924 — 925 > 9,
3$1 + 9{E2 — 8{E3 - 8{E4 - 2I5 = 3,
2920, 24 20, w5 >0,

xr = (—4, 7,6,0, O)
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192.

193.

194.

195.

196.

198.

199.

max(—9z1 — 2xo — 2w3 — 94 + 4a5)

—5x1 + 929 — 223 + 624 + S5 < 5,

—x1 —bxo —4x3 +9x4 + 25 > 7,

Tx1 — 2x9 — x4 + 8x5 =1,

120, x9 20, w3 >0,
x=(1/13,0,0,10/13,2/13)

max(—9x; — 2z + bxg — bay — 4as)

—3r1 + 22+ 23 — 924 — 925 <9,
8xo — 623 + 924 + 225 > 4,

—8x1 + 3wy —dx3 — 914 — Tx5 =9,
2120, 2220, 24 20,
x=(0,11/17,-2/17,0,—16/17)

max(3z1 + 6x5 + 924 + 4a5)

—3(E1 - 3I2 + 9{E3 + 4{E4 + 3{E5 S 4,

—x1 — 929 4+ 623 — 924 > 6,

3{E1 — 9{E2 + 8{E4 — 2:E5 = 4,

2320, 24 20, 25 >0,
z=(—1/6,-1/2,2/9,0,0)

max(—5x1 + xo + 6x3 + 4y + 3x5)

r1 — 8xg + Tx3 — 4y + 45 < 6,
—31?1 - 5ZE2 — 9:E3 — 4{E4 + 9{E5 Z 6,
2$1 —|— 2{E2 — 8{E3 —|— Xrq —|— 9{E5 = 1,
120, 23 >0, x5 > 0,

z = (0,-5/12,0,—5/12,1/4)

max(—x1 — bxe + 8x4 + 8x5)

2x9 +9x3 + x4 — 925 < 9,

85[:1 —2&[:2 —6&[:3 —9$4—6$5 Z 6,

6{E2 —3IE3+8{E4+5{E5 :7,

2120, 22 >0, x4 >0,
z=(9,0,6,0,5)

max(—3x; — 8xy — by + 2x4 — 4a5)

—2I1 — 6:E2 — 4:E3 — 4{E4 + 5{E5 S 1,

—3x1 — 322 + 95 > 4,

—4x1 — 229 — T4 + b5 = 3,

1 >0, 22 >0, 3 >0,
z=(0,0,5/12,—-1/9,4/9)

max(5x1 + 8x2 + Txs — x4 + 225)

T +6I2 — 2{E3 + 5{E4 + 6{E5 S 1,
—4I1 + 4I2 - 9{E3 - 5{E4 + 4$5 Z 3,
—4x1 + 8x9 + 223 — 224 + 225 = 5,
T2 >0, 23 >0, x4 >0,
x=(—1/2,5/12,0,0,—1/6)

max(—8x1 + 8x2 + w3 + by + 225)

—bx1 — 3x3 + 8x4 + x5 < 4,
2{E3 - 2{E4 - 8I5 Z 4,
—7ZE2 — 7{E3 + 8{E4 + 5{E5 = 1,
x2 20, £4 20, x5 20,

x = (13,0,17,15,0)
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max(—6x1 + 9xo — bxs + 2x4 + Hx5)

200.

95[:2 — 35[!3 + 85[!4 < 9,
6x1 — 4xo — 623 + 8x4 — 8x5 > 5,
—3x1 4+ 222 + x4 — 5 = 5,
22 20, 23 >0, 24 >0,
z = (—7/6,0,0,9/8, —3/8)

max(—5x1 + b + Twg + Ty — 325)

201.

202.

203

204

205

206

207

—9z1 + 8z + 923 + 924 — x5 < 3,
—5x1 — 8Ty + Tx3 — 224 + 225 > 9,
—8x1 4+ 8xo — 223 + x4 + Sx5 = 8§,
2220, 2320, x5 >0,

2= (=7/6,0,1/6,—1,0)

max(—3zy — bxg — 9xy — 315)

—81?1 - 6:E2 — 8:E3 — 9{E4 + 6{E5 S 5,

—8I1 + 4I2 - 4$3 - 9{E4 - 4$5 Z 7,

9{E2 — X4 + 2{E5 = 9,

2120, 24 20, 25 >0,
z=(5/8,1,-2,0,0)

max(—5x1 — 9ze — bxg + 3x4 — 325)

|
|

—8x1 + 6xs + 4wy + das < 4,
—T1 + X2 — 2:E3 — 2:1?4 +3ZZ?5 Z 1,
—5I1 - 5I3 +x4 — x5 = 3,
120, 29 20, 23 >0,
z=1(0,8,0,2,—1)

max(—4x; — bxe — dxg — 9x4)

—x1 — 4z + 623 + 924 + 315 < 5,
4x1 — 229 + 63 — 14 > 4,
3:E1 — 2:E2 + 5{E3 + 9{E4 — Ty = 2,
22 20, 23 >0, 24 >0,

z = (1/2,0,1/3,0,7/6)

max(—8x1 + 3x2 — 9z3 + 94 + 4a5)

|
|
|

6{E1+5{E2—5E3—25E5§2,
—5$1 —9$2—£L‘4—3$5 23,
—x1 + 929 — 3x3 — Ty — Tx5 = 2,
1 >0, 22 >0, 24 >0,
Tr = (0,0,1/2,3/4,—5/4)

max(—4x1 + Txe + 6x3 + x4 — bxs5)

9:E1 — X2 — 6:E3 — 5{E4 — 6{E5 S 6,
—4x1 — 61 + b3 + Txy — 225 > 6,
75[:1 — 75[:3 — 95[:4 — 35[:5 = 3,
1 >0, 23 >0, 4 >0,

x = (3/16,—15/16,0,0,—9/16)

max(8x; — 4xe + w3 — 2w4 — 4a5)

6x1 — x9 + dx3 — 224 — b5 < 2,
2$1 - 2{E3 - 8{E4 - 4$5 Z 9,
2x1 4+ x9 — 223 + 614 — 925 = 7,
22 20, 23 >0, x5 > 0,

xr = (3/2, 17/2, 0, —3/4, 0)
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208

209

210

211

212

213

214

215

|
|
|
|
|
|

max(x1 + 6xe — 2x3 + 3x4 — 375)

—2x7 — 8Ty — Tx3 + 324 + Tx5 < O,
—8x1 — Txg — 223 + 324 + 625 > 2,
35[:1 — 45[:2 — 65[:3 — 65[:4 — 8$5 = 3,
120, 29 20, w5 >0,

T = (0,0,—1/2,—2/3,1/2)

max(5xy + bxe — Tx3 + Tx4 + 35)

9$1 - 2{E2 + 4$3 - 3{E4 — XI5 S 2,
421 — 929 — 8x3 — bxy + 925 > 9,
921 + Txo — 8x3 4+ 3x4 + S5 = 1,
2120, 2220, 25 >0,

2= (0,0,7/12,-1/3,4/3)

max(—5x1 + 92 + 3x5 + 624 — 225)

—4I1 + 6:E2 + 3{E3 + 6:E4 — 8{E5 S 5,
—8I2 - 6I3 + 4$5 Z 8,
2:E1 — 3ZE2 — 3ZE3 — 3{E4 + 8ZE5 = 6,
22 20, x4 20, 25 > 0,

@ =(—-11/2,0,1/9,0,13/6)

max(8z3 + x4 + 3x5)

—6x1 4+ 922 + 623 — 224 — 35 < 3,
7$1 —7{E2—$3—7{E4—|—$5 Z 7,
7{E1 - 5$2 — T3+ 5{E4 + 5{E5 = 3,
22 20, 23 >0, x4 >0,
z=(4/3,0,4/3,0,-1)

max(2x1 — 4xo — 8x3 — 9y — 4xs)

921 4+ Txo — 923 — by —das <7,
—bx1 + 3x9 —x3 +4x4 — 815 > 7,
—2:E2 + 3ZE3 + 9{E4 — 7ZE5 = 1,
x1 20, 23 20, x4 20,

2= (0,5/3,2/3,0,—1/3)

max(—8x1 + 4wy — 9zg — 64 + 225)

—2I1 + 4I2 + 6{E3 - 5{E4 - 3{E5 S 2,

—2,’E1 — 8{E2 — 95[:3 — 55[:4 — 75[:5 2 9,

—4x1 — 929 — 923 + 84 = 4,

T2 >0, 23 >0, x4 >0,
z=(1/6,0,0,7/12,—7/4)

max(4x1 — 3x2 — 3 + 94 + 225)

|
|

4$1 +9{E3 —2$4+{E5 S 1,
T1 + 3xo + dx3 + 14 + 625 > 4,
—Tx1 + xo + 924 + 45 = 2,
1 >0, 23 >0, x5 >0,
T = (1/2,1,0,1/2,0)

max(—2x1 — 4xe — 8xg — 624 + 925)

Tx1 4+ 4o — 623 — 224 + 5 < 2,
—7I1 + 2I2 + 2{E3 - 3{E4 - 2{E5 Z 8,
9$1 — 2$2 + 6{E3 + 8{E4 — Ty = 3,
2120, 23 >0, 24 >0,

z = (0,5/2,13/10,0, —1/5)
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216

217

218

219

220

221

222

223

|
|

max(x; — 4xs + 4xs + x4 + 625)

—4x1 + 629 + 423 + 314 — 25 < 1,
T, — 3To — x3 + 314 — 225 > 8,
421 + bxo — 223 + by = 5,
2920, 24 20, w5 >0,

z = (11/10,0,-3/10,11/5,0)

max(2z1 — 6z + 8x3 + 8x4 — x5)

3x1 + 622 + Tz + 925 < 5,

95[:2 — 25[:3 — 35[:4 2 6,

T, — 6z — 93 — 224 + 2205 = 1,

2120, 23 >0, 25 > 0,
z=(1,1/3,0,—1,0)

max(5x1 — 6xe — 3x3 — 9x4 + 4x5)

|
|
|
|

Tr1 — 3I2 + 2{E3 + 2{E4 S 9,

—6I2 —|— 2I3 —|— 8{E4 —|— 2{E5 Z 8,

3x1 — 3x2 + x3 — 914 — 95 = 5,

1 20, z3 >0, x4 >0,
z=(7,-2/3,0,0,2)

max(—2x1 + 922 + 9x3 — 3x5)

4xq1 + 3x9 + 43 + 324 + 325 < 7,
8xr1 — Txo — 63 + 4 — S5 > 5,
—2I1 - 3ZE2 — 4ZE3 — 2{E4 + 9{E5 = 2,
120, 24 20, x5 >0,
x=(9/2,19,-17,0,0)

max (62 + 3zg + x4 + 225)

—6x1 + bxo + 33 + 3x4 + das < 4,
25[:1 — 55[:2 — 65[:3 — 55[:4 — 2{E5 Z 2,
8:E1 — 4ZE2 — 4ZE3 — 4{E4 + 7:1?5 = 1,
120, 29 20, o5 >0,

z = (0,19/8,—3/4,—15/8,0)

max(—3x1 + 3x2 — 4xg — 64 — T5)

2x1 — Txo + 8x3 — by + 95 < 2,
—6x1 + 629 — 83 + 624 + 85 > 6,
45[:1 — 75[:2 — 75[:3 — 35[:4 — 7{E5 = 6,
3 >0, 24 >0, x5 >0,

z = (=5/7,-17/7,0,19/7,0)

max(—7x1 + 6x2 — bxs + 2x4 — 925)

|
|

4:E1 — 5{E2 + 9{E3 + 9{E4 + 4ZE5 < 3,
7$1 - 9{E2 + 2{E3 + 4{E4 + 7I5 Z 6,
—2x1 + bxo — 8x3 +4dxy — x5 =1,
3 >0, 24 >0, x5 >0,

z = (—13,-3,0,0,10)

max(—5x1 + 9zo + 9z3 — 224 — 825)

—2x7 4+ 929 — 8x3 — 224 — Tx5 < 1,
—4x1 — 9x9 — Tx3 + 314 — 815 > 9,
—4I1 + 5:1?2 + x3 + 3ZE4 + x5 = 2,
120, 29 20, o5 >0,

Tr = (7/8, 0, —7/8, 17/8, 0)
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224

225

226

227

228

max(—9x1 + 8x2 + 2x3 — 3x4 — 3x5)

|
|
|
|
|

4x1 + 8o + 223 + dxy + 225 < 9,

—6x1 — x2 + 624 + 35 > 3,

—3x1 + 429 + 623 + T4 + 815 = 2,

120, x9 20, x3 >0,
x=(0,0,7/2,9/5,—13/5)

max(2z1 + 3x2 + 5x3 — 914 — 65)

4x1 + 69 + 83 + Txy + 225 < 4,
421 + 8x9 — 93 + x4 + 625 > 8,
229 + 3x3 + dxs + 25 =7,
2220, 2320, 24 20,

T = (—9/2,4,0,0,—1)

max(3x1 — 3xg — 6x3 + 5xg — 4as)

—3171 - 4172 - 2{E3 + 4{E4 - 9{E5 S 1,
4$1 + 2{E2 — 9{E3 + T4 — 5(E5 Z 7,
—4171 — 2172 + 4$3 - 2{E4 - 4$5 = 3,
22 20, x4 20, 25 > 0,
z=(—5,9/2,-2,0,0)

max(—8x1 + 6xo — 3x3 — 814 — 8x5)

5x1 — Txo + 8x3 — x4 + 85 < 3,
2$1 + 2{E2 - 2{E3 - 2{E4 + 6175 Z 3,
—2x1 + 8z — 8x3 — 3x4 + 85 = 4,
120, 29 20, w5 >0,

Tr = (073/5, 7/10, —8/5,0)

max(2x1 + 5xo + 8x3 — 3x4 + 3x5)

6x1 + 7Txo +3x3 — x4 — b5 < 9,
9x1 — 322 + x4 — Tx5 > 6,
—6171 —|—4I2 + 3{E3 — X4 — 9(E5 = 7,
120, 29 20, w3 >0,

T = (0,0,7, 19/2,1/2)

max(—2x1 + 3xy — Txg — Tx4 — 525)

229.

230.

4:171 + 8{E2 + 6:E4 — 6{E5 S 9,
—9x1 — 3x2 + 524 — 925 > 6,
x1 — 8z + 23+ Tx4 — 325 = 6,
1 >0, 2 >0, x5 >0,

z = (0,0,-6,15/8,3/8)

max(—92; — 3xy — 3x3 — Tag + 225)

—2x1 + 619 — 223 + x4 + 205 < 3,

9x1 — 33+ 224 — 925 > 7,

—T7x1 + 229 + 53 + 324 + 925 = 4,

1 >0, 22 >0, x5 >0,
x=1(1/9,0,—4/9,7/3,0)

max(—2x1 + 6xe + 3x3 + 624 + Tx5)

231.

—2,@1 — 5,@3 — 65[:4 S 5,
—5171 - 5:172 - 9{E3 + 6564 + x5 > 9,
T +I2+5I3+65€4+6£€5 = 1,
22 20, 23 >0, x5 > 0,

x = (—11/3,7/3,0,7/18,0)
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232

233

234

235

|
|
|
|

max(7x3 — 6xy — 8x4 + 275)

35[:1 + 41’2 — 55[:3 < 8,
—2x1 — 8xg + 43 — by + 45 > 9,
—5x1 — 929 — T3 + 524 — 225 = 1,
120, x9 20, o5 >0,

2= (0,0,—8/5,—1,13/5)

max(6x1 — bra — x3 + 44 + 95)

2x1 4 3x2 + 3x3 4+ 8x4 + x5 < 5,
4x1 + Txe + 8x3 + 6y — T25 > 7,
—4x1 + Txo + by + 8x4 + 25 =9,
2120, 2220, 24 20,

z = (0,8/15,14/15,0,3/5)

max(7z1 + 8xg — 3x3 + 44 + 2x5)

5{E1 - 8{E2 + 9{E3 + 9{E4 - 8ZE5 < 4,

—8I1 - 7I2 - 6{E3 - 4$5 Z 5,

—5I1 — T2 — 7I3 — Ty = 5,

2 >0, z3 >0, x4 >0,
x=(—4/5,9/5,0,0,—14/5)

max(—8x1 + 8x2 + 93 + 8x4 + Hx5)

55[:1 + 65[!2 — 35[:4 < 8,

—8I1 - 6:E2 — 7{E3 — 8{E4 — 6{E5 Z 7,

:E1—6I2—:E3—5:E4—8{E5:7,

120, x93 20, o5 >0,
x=(0,1/3,1,-2,0)

max(—2x; — 8xg — dxg — 6y — 4a5)

236.

237.

238.

—3x9 —4x3 — 624 + 35 <9,
—9x1 — 2x3 — 324 + 325 > 3,
7:171 + 6:174 — 7{E5 = 8,
2120, 24 >0, 5 >0,

2= (0,-1,-7/2,4/3,0)

max(7x1 + xo — Txs + 4x4 + 8z5)

8$1 + 3{E2 — 7{E3 + 6{E4 - 2175 S 1,
—5x1 + 4x3 — 8wy + 45 > 7,
—xo + dx3 4+ 3x4 + 625 =1,
71 >0, 23 >0, 4 >0,

z = (0,13/2,3,0,-5/4)

max(x; — 6xe — 3 — Txy — 925)

9:E2 — 2:E3 + 5{E4 - 2{E5 S 8,
6{E1 — 9{E2 + 3{E3 + 9:E4 - 3:175 Z 3,
—6x1 — o — 623 + 314 + 45 = 2,
1 >0, 22 >0, 4 >0,

z = (3/4,0,—9/4,0,—7/4)

max(—7x1 — bxe + 9x3 — by + 6x5)

239.

2x1 + Txo — x3 + 5xy + x5 < 5,
8$1 — 3{E2 — 6{E3 - 4{E4 - 4175 Z 4,
T —2I2—7$3—|—4$4—{E5 :2,
120, 29 20, w3 >0,

z = (13/12,0,0,5/12,3/4)
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240

241

242

243

244

245

|
|
|

max(—8x1 — xo — x5 + 94 + 325)

r1 — 3x2 + 923 < 6,
5x1 — 9x0 + T3 — 64 > 3,
Tx1 — 620 + Dx3 4+ 44 — 925 =7,
2120, 23 >0, 24 >0,
2= (0,-2,0,5/2,5/3)

max(—8x1 — g — baz — x4 — 8x5)

—4x) — 29 4+ 5x3 4+ 924 — 825 < 1,
8x1 + 2x2 + 8x3 — 6y — D5 > 7,
—4x1 — 3x9 + Txz — 924 — 815 = 3,
2320, 24 20, 25 >0,

T = (1/2,—1/2,1/2,0,0)

max(3x1 + 4x2 + x3 + 624 — bx5)

5{E1 — 8{E2 + 3{E4 + 3{E5 S 9,

—4171 - 8:172 - 3:E3 - 8{E4 + 3{E5 > 2,

9:E1 — 9{E3 — 8{E4 - 9{E5 = 3,

2120, 2320, 24 20,
x=(0,-17/8,7/3,0,—8/3)

max(9x1 — 8xo — 4xs + 8x4 — 9x5)

|
|

3x1 + 9 +bxs + 925 < 7,

T —|—6I2 - 2{E3 —|—4{E4 - 5{E5 Z 6,

2:E1 —{E2+7{E3+8{E4+{E5 = 1,

120, z9 20, x5 >0,
x=(8/7,0,—1,5/7,0)

max(—921 — xo — 3x3 — 8x4 + x5)

9r1 — X9 —x3 + 324 + 325 < 1,
Txy1 + 429 — 93 + 44 + 625 > 6,
—8171 + 7172 + 6{E3 + 4{E4 + 3{E5 = 6,
22 20, 23 >0, 24 >0,

T = (1/7,13/14,0,0,3/14)

max(—x1 — 4z + 223 — 314 — 225)

|

—x1 — 3x2 + Txs — 34 — x5 < 2,
—4x1 — 8x9 — by + Txy > 9,
—x1 — 2o +4x3 4+ 924 + 5 = 6,
1 >0, 23 >0, 24 >0,

2= (0,1/10,0,7/5, —13/2)

max(—4x — 3z + 6x3 — 94 + 4a5)

246.

247.

9{E1 + 3{E2 + 6{E3 + 3{E4 + 5:1?5 S 7,
9{E1 — 6{E2 + 6{E3 + 6{E4 + 5:1?5 Z 5,
Tx1 + 8xo — x3 — 64 — 225 = 6,
1 >0, 22 >0, 3 >0,
z=(0,0,4,-2/3,-3)

max(8x1 + bxe — bxs — by — 4ws)

—x1 + 62 4 83 + 3x4 — 225 < 6,
—3x1 — 2x9 + 3x4 — 315 > 2,
—3x1 + 3z + 223 — 614 + Tx5 = 3,
120, 24 20, w5 >0,

x = (0, —13/7, 16/7,0,4/7)
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248.

249.

250

251

252

max(2x1 + x2 — 3x3 — by — T5)

—2x1 + 429 + 823 + x4 — 8x5 < 8,
5x1 — 3x3 + 94 — 4da5 > 9,
—Tx1 + 4x9 — 623 — 814 — 815 = 2,
2120, 23 >0, 24 >0,

2= (6/5,11/10,0,0,—3/4)

max(—3x1 — g — 623 + 624 + 225)

|
|

3{E1 - 7{E2 + x3 + 6{E4 +4{E5 < 3,
2x1 — 4x3 + 314 — b5 > 9,
—2x1 + 8x9 — 3x4 + 8x5 =7,
2120, 23 >0, 25 > 0,
x=(1,2,0,7/3,0)

max(—9z1 + 4xe — 63 — 324)

6$1 + 5{E2 + 2{E3 - 2{E4 + 3175 S 3,
Tx1 4+ 8xo — 4dxs 4+ 924 — 325 > 3,
—4x1 + 3x9 — 923 + Sy — 315 = 3,
2120, 24 20, 25 >0,

z = (0,2/5,-2/5,0,3/5)

max(—bx1 — 3xe — 2x3 — x4 — 275)

|
|

—3x1 + 8x3 + 65 < 3,

3x1 4+ 8xo 4+ 223 — Txy — 325 > 3,

—6x1 — 20 — T3 4+ 204 + x5 = 5,

22 20, 23 >0, x5 > 0,
x=(-1,5/9,0,—2/9,0)

max(4x1 + bxa + x3 + 94 — 325)

521 + 222 + 223 + dxy + 825 < 3,
—2$1 — 8$2 — 65[:4 — 35[:5 2 7,
r1 — 6xo + 43 — 81y — X5 = 5,
x1 20, x4 20, x5 20,

Tr = (O, —11/7, 3/4, 13/14,0)

max(—3x1 + Txg + Tz — bry — 4as)

253.

254.

255.

8x1 — Taxo + Txs — 324 + das < 4,
75[:1 — 65[:2 — 45[:3 — 75[:5 2 8,
8xr1 — 2x9 — Txz — 324 + Ta5 = 4,
2 >0, 23 >0, x5 >0,

z = (8/7,0,0,12/7,0)

max(—x1 + 6xe — 6x3 — bxy — bxs5)

—Tx1 + 629 + 423 — Sy — 425 < 3,
—3z1 — 99 + 623 — 914 — 225 > 9,
—3,@1 — T2 — 3$3 — X5 = 2,
T2 >0, 23 >0, x5 >0,

xr = (—7/3, 0,0, —4/3, 5)

max(6x1 + 4xe — bxs — 4wy — 4das)

r1 + 4xo + 623 + 914 < 6,

—4I1 - 5I2 - 4$3 + 3{E4 + 4$5 Z 6,

—X1 — 9I2 - 9I3 + 6I4 = 7,

22 20, 23 >0, 24 >0,
x=(—9/5,0,0,13/15,—19/20)
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256.

max(5xy + 3xg + 924 — Txs)

—8x1 — 3z + 623 + 924 — 35 < 3,

—2x7 — T2 + 63 — 64 — Tx5 > 8,

521 + d5x3 = 8§,

2120, 23 >0, x5 > 0,
z=(0,2,8/5,—1/15,0)

max(7z1 + bxe — 6x3 — 314 + 55)

257.

258

259

260

261

262

263

|
|

3x1 4+ 69 — 3x3 + x5 < 1,
—Txo + 623 — x4 — 45 > 7,
—6x0 —x3+ 14 — TT5 = 8§,
2120, 22 20, 25 20,

x = (10/3,0,3,11,0)

max(—4x — 6xe + 8x4 + Tx5)

—2I1 - 9I2 - 3{E3 + 4{E4 + 4$5 S 6,
—3I1 - 9:E2 — 6{E3 — 7{E4 — 5{E5 Z 7,
—2x1 —4xs + Txy — 8xs = 1,
2120, 24 20, 25 20,
z=(1/2,-11/18,-1/2,0,0)

max(3x; — 8xe + 3x3 + bxy — Txs)

6x1 4+ 920 + x3 + 44 — 45 < 2,
—2x1 + Txo — 2x3 — x4 + 425 > 4,
8$1 + 2{E2 —I—.Ig - 5{E4 - 2{E5 = 7,
2120, 22 >0, x4 >0,

xr = (9/7, 0, —6/7, 0, 17/14)

max(7x1 + 2x9 — 6x3 — Ty + 35)

|
|

2x1 + 8x2 + 5x3 4+ x4 — 35 < 3,
—5x9 4+ 223 — x4 + 625 > 9,
4:E2 + 6{E3 + 8:E4 - 6{E5 = 5,
2120, 23 >0, 24 >0,

z = (0,7/6,0,13/6,17/6)

max(2z, — 8xe — 93 — x4 + T5)

—9I1 - 8I2 + 6{E3 - 2{E4 + 7{E5 S 5,
—bx1 + Txo + Txz — 624 — 45 > 6,
—921 — 39 + 4dx3 + 25 = 8,
1 >0, 24 20, x5 >0,

z = (0,4/7,17/7,5/2,0)

max(3x1 + 8xo — 4xs — 3x4 + 4x5)

|
|

41 + 929 + 3 — 924 — 95 < 8,
—8172 + 2173 — 9{E4 — 9(E5 Z 6,
—4x1 + bxo + 23 + 225 = 8,
T2 >0, 23 >0, x5 >0,

r = (1/2,0,0, —17/3,5)

max(—2x; — 8xo — 2x3 + dxy + T5)

—9x1 + 622 + 53 + 224 + 85 < 4,
—8x1 + bxy + 63 + 624 + 85 > 4,
4$1 - 5{E2 - 2{E3 - 4{E4 - 6175 = 2,
22 20, 23 >0, x5 > 0,

xr = (1,0,3,—1,0)
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264.

265.

266.

267

268

269

270

271

max(5x1 + 2xe — 2x3 + 8x4 + 3x5)

—4x1 + 929 — 923 — 224 — 15 < 7,
—6$1 — 9$2 — 25[:3 — 85[:4 — 25[:5 2 8,
2x1 — 2x0 + 224 4+ Tx5 = 5,
22 20, 23 >0, 24 >0,

2 = (—9/4,0,0,3/8,5/4)

max(—921 + 3x2 — bxg — 92y — T25)

—2x1 + 923 — 624 + bas < 5,

—4x1 — 329 — 23 + b5 > 1,

To + 923 + 8x4 — 625 = 9,

22 20, 23 20, x5 20,
x=(—4,5,0,1/2,0)

max(5ry — 4xg + 8x3 + 224 — 2x5)

9x1 4 622 — 93 — 4y 4 625 < 3,
4:E1 — 6:E2 — 6:E3 - 7{E4 + 8:175 Z 8,
—2x1 + Txg — Txs — 45 = §,
2220, 24 20, 25 >0,
x=(-7/5,0,—6/5,0,4/5)

max(—4x; — Txe — 8xs — Txy — 9x5)
3x9 + x4 — 225 < 3,
. 6x1 — 8xo 4+ 63 — 3x4 — Ta5 > 6,
xr1 + 2172 + 2{E3 - 4{E4 - 5{E5 = 1,
x1 20, z4 20, x5 20,
T = (17/3, 1, —10/3, 0,0)

max(—7x1 — xo — 9x3 — 814 — H5)

—x1 4+ 222 4+ dx3 — 314 + 5 < B,
—2x1 + 4w — 43 + 314 — D15 > 1,
—8x1 + a2 4+ Txs — 324 + 325 = 6,
120, 24 20, x5 >0,

2= (0,19/7,—4/7,0,17/7)

max(—6x; — 9x2 — 223 + 94 — 925)

{E1—6I2—|—{E3—|—2$4+4{E5 Sg,
35[:1 — 65[:2 — 55[:4 — 35[:5 Z 8,
—3x1 4+ 922 + 23 — 224 + 85 = 3,
T2 >0, 24 >0, x5 >0,

z = (4,2/3,9,0,0)

max(9z1 — 7wy — 223 + 314 — 925)

—6x1 — x3 — Dy + 205 < 2,
. —2I1—5I2—9$3—{E4—|—$529,
—Tx1 + 6x9 — 8x3 — Txy + 325 = 4,
2220, 2320, 25 >0,
xr = (—1,0,0,6,13)

max(—5x1 — 9ze + 4w — 9y — T25)

—5x1 — 3x2 + 923 — 924 — x5 < 6,
—8x1 + 3z + 3x3 — 314 + 225 > 5,
—Txr1 — 22 4+ 923 — 324 = 5,
120, 29 20, w5 >0,

Tr = (0,3/4,1/2,—5/12,0)



272

273

274

275

276

277

278

279

|
|
|
|
|
|

max(8x1 — 8xo + 4x3 — 8xy — T5)

8x1 4+ 229 + 623 4+ 314 + 25 < 6,
6x1 + 922 + 43 4+ 34 — 825 > 2,
6x1 + 4o — 223 4+ 224 + 925 = 2,
23>0, 24 >0, x5 > 0,

x = (12/19,—-6/19,5/19,0,0)

max(—x1 — za + 623 + x5)

6:E1 — 4:E2 — 2:E3 — 4{E4 + 5:1?5 S 1,
—3x1 — 3wy — Txsz + 44 + 225 > 3,
Ty + 229 + 323 — 314 — 45 = 4,
2120, 2220, 25 >0,

z = (0,7/2,—19/6, —13/6,0)

max(5xs + x5 + bay — 8x5)

—x1 — 5xo — 203 — x4 + 425 <9,
—X1 — 9I2 - 3I3 - 5I4 — 8{E5 Z 5,
—6(E1 — 3I2 + 2{E3 + x4 — Iy = 9,
23 >0, x4 20, 25 > 0,
x=(2/5,—13/5,0,18/5,0)

max(—xg + o3 — bry — TTs)

—x1 — X2+ 2x3 — 914 < 5,

—4I1 + 3I2 + 4$3 - 8{E4 — XI5 Z 2,

3:E1 — X9 + 5{E5 = 2,

120, x93 20, w5 >0,
z=(2/3,0,—1/6,—2/3,0)

max(8x1 + 8xo — 2x3 — 3x4 — Sx5)

921 — 3x2 — 8x3 4+ 924 4+ 925 < 8,
2x1 + x9 + 223 — 324 + 225 > 9,
—x1 + 229 + Txg — 34 — 205 = 8,
2220, 23>0, 4 >0,

x = (4,13/3,0,0,-5/3)

max(—8x1 + xo — 8x3 + 314 — 5)

—3:1?1—7:E2—3{E3+5{E5 < 2,
211 — 629 — 223 4+ 324 + 45 > 1,
8xr1 — dxo — 223 4+ 324 + 625 = 2,
1 >0, 22 >0, x5 >0,
IZ(O,I/Q,—II/G,l/Q,O)

max(—4x; — bxe — Txg + 64 — 875)

|
|

3x1 4+ 8x2 — 3x3 4+ 3x4 < 6,

—x1 — 9xo — T3 4+ 324 + 5 > 4,

—4x1 — 629 + 923 — dxg + 25 = 5,

1 >0, 22 >0, 3 >0,
$=(0,0,5/3,11/3,14/3)

max(—6x1 + bxe — bxg + 8x5)

6xo + x3 + Tx4 + S5 < 8,
$1—2I2+{E3+4$4+3{E524,
—2x1 — x2 4+ 3x3 — 4day — Hxs =8,
2220, x4 20, x5 >0,

T = (—2,0,3,0,1)

35



280

281

282

283
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285

286

287

|
|
|
|
|
|
|
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max (92 + 2zg — dxg + T5)

—3x1 + 429 + 923 — 3z4 + 325 <9,
—8$2 — 2$3 — 95[:4 — 95[:5 2 6,
r1 + 929 — 43 — 624 — 45 = 5,
22 20, 23 >0, x5 > 0,

x = (17,0,6,-2,0)

max (4 + bxe + bxsz — 8x5)

T+ X2 + 2x4 — 5 <5,

421 + 49 + x3 — Dy > 5,

—2x1 — 4x9 — 223 + T4 — 225 = 3,

2120, 2220, 24 20,
x=(3/4,0,2,0,—17/4)

max(8x1 — Txe + x3 — bxy — 375)

2$1 - 3{E2 + 6{E3 - 8{E4 + 3I5 S 1,
9{E1 + 22 + 6:E3 — 7ZE4 — 6{E5 Z 5,
4x1 + 8xo — bxs + Txy + x5 = 3,
2120, 22 >0, 25 > 0,

x = (3/4,0,-7/4,—5/4,0)

max(—8x1 — 3xe + 2x4 — 9x5)

3x1 —x3 + 34 — x5 < 3,
2$1 +4$2 —I—.Ig —3$4—|—2{E5 Z 5,
—Txry — x9 — 223 + 44 4+ 525 = 6,
120, 29 20, o5 >0,

xr = (0,2,—6,—1,0)

max(2x; — 9ze + x5 — 624)

41 — xo + 223 — 334 + 225 < 1,
—921 + 220 4+ 623 + 324 + 25 > 9,
—3ZE1 + 7I2 — 2{E3 + x4 — 9{E5 = 2,
120, 24 20, w5 >0,

2= (0,3/5,5/4,3/10,0)

max(4x1 + xg — 3x4 — 5x5)

7$1 —2{E2—9$3—|—{E4—$5 §4,
—Tx1 — 8xy — 8x3 — 3x4 + 925 > 4,
—x1 + Ty — 223 + 424 — 925 = 1,
1 >0, 22 >0, 24 >0,

z = (0,5/19,-10/19,0,4/19)

max(8xz1 — x2 + 3x3)

9$1 - 9{E2 — T3+ 2{E4 - 8{E5 S 8,

—6I1 — Ty — 7:1?3 - 61E5 Z 7,

6x1 — 229 — 623 + 224 — Tax5 = 8,

1 >0, 24 >0, x5 >0,
z=(1/9,-2/3,-1,0,0)

max(—9z1 — 9zy — 8x3)

r1 + 6z + bxy — 624 < 7,
—9I1 + 9I2 + 7{E3 + 2{E4 + 4$5 Z 3,
—x1 + 622 4+ Txs — 8xy — 8x5 = 2,
2120, 23 >0, x5 > 0,

T = (071/6,07—1,7/8)
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289

290
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294

295

|
|
|
|
|
|
|
|

max(—x1 + 3xe — 6x3 — Txy — bus5)

—2x1 + Txe — 2x3 + 924 + S5 < 4,
—4x1 — 6x9 — Tx3 + by — 225 > 5,
25[:1 — 75[:2 — 95[:3 — 55[:4 — 9$5 = 4,
120, z9 20, x5 >0,
x=(0,0,—-16/15,—1/5,11/15)

max(7x1 + 3x2 + 324 + T5)

8x1 4+ 9x3 + Ty + 4as < 5,
—5x1 + 923+ 324 — 925 > 7,
—921 — 629 + 43 — Txg — 25 = 6,
2320, 24 20, 25 >0,

x = (—2/13, -4/13,9/13,0,0)

max(3z1 — 9xe + 4da3 — 624 — 9z5)

—4I1 + 5:1?2 + 7{E3 + 3{E4 — XI5 S 9,

—2x1 + Txs — 624 > 3,

—9171 —|— 7172 —|— 2{E3 —|— 3{E5 = 8,

2120, 2220, 24 20,
x=(0,8/7,3/7,0,-2/7)

max(—5x1 — 6x2 + bxs — bxy)

421 + 629 + 623 — 225 < 7,
6$1 - 5{E2 + 4$3 - 6{E4 - 4I5 Z 5,
2x9 — bxg + 914 — 625 =7,
22 20, 23 >0, 24 >0,
z = (~19/10,0,8/5,0,—5/2)

max(—6x1 + xg + 224 — 4xs)

—x1 + bxy — 623 — 224 + 45 <9,
8xr1 —x9 — 923 + x4 — 225 > 1,
4$1 — 2{E2 — 6{E3 + 4{E4 + 7I5 = 5,
23>0, 24 >0, x5 > 0,

2= (1/6,17/6,0,5/2,0)

max(9z1 + 3x2 + 924 + 925)

—9I1 + 7I2 + 4$3 + x4 + 7{E5 S 1,
—Tx1 — Txo + 24 + D25 > 1,
T+ Txe — 623 + 924 + 25 = 1,
T2 >0, 24 >0, x5 >0,

2= (1/18,0,—1/9,0,5/18)

max(—8x1 — 2x9 — x3 + 624 + 625)

7{E1 + 7{E2 + 3{E3 - 3{E4 + 7:175 S 7,
9x1 4 322 + 623 — 94 + 325 > 7,
—Tx1 — 629 + 623 + 424 — 225 = 2,
3 >0, 24 >0, x5 >0,

xr = (2/3,—11/6,0,0,13/6)

max(4x1 + Txe — bxs + x4 — 8x5)

921 4 229 + 4a3 — 224 + 425 < 4,
—3171 —+ 9172 + 4$3 + 3{E4 + 9(E5 Z 3,
3$1 — 3{E2 + 5{E3 - 3{E4 + 2175 = 6,
120, 24 20, x5 >0,
z=(0,-3/16,9/8,1/16,0)
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296.

298.

299.

301.

302.

303.

max(7x1 — 622 + 8x3 + 5xy)

—2x9 + 423 + 24 + bx5 < 8§,

Tx1 + 229 + 8x3 — 64 — D5 > 5,

—8x1 — 8x9 — 4x3 + 8x4 — x5 = 8§,

2120, 23 >0, x5 > 0,
x=(17/3,-4/3,0,16/3,0)

max(8z1 + 8xo — 3x3 + 814 — 2x5)

6x1 4+ Txo — Txs + 4 — S5 < 5,
65[:1 —5&[:2 —8&[:3 — X4 —41‘5 2 1,
—6$1 —9$2 —8&[:3 — X4 — Iy = 7,
2220, 2320, 24 20,
x=(-1,0,0,1,-2)

max(—8x1 — 6xe — 4xg — 64 + T5)

9{E2 — 5{E3 + 8{E4 S 7,

—4x1 + 919 — 4dx3 — 204 — 95 > 5,

8:E1—{E3+5{E4—{E5:3,

2220, 24 20, 25 >0,
z=(1/4,2/9,-1,0,0)

max(—3x1 — 6xe — 6x3 + x4 + 375)

—8x1 + 2x9 — 6x3 — 4xy — 85 < 1,
—4x1 + 5xo + x3 — 9y — 625 > 4,
4$1 + 9{E2 + 2{E3 — 2{E4 + 5I5 = 8,
2120, 23 >0, 24 >0,

xr = (O, 17/20, 1/20, 0, 1/20)

max(—4x1 — bxe + 3xs + Txy — 925)

—8$1 — 3$2 — 95[:3 — 75[:4 — 55[:5 S 7,
—8x1 — Txg — 33 + 224 — 625 > 4,
7$1 + 8{E2 — 3{E3 - 7{E4 - 2I5 = 1,
2120, 23 >0, x5 > 0,

z = (4,-6,0,—3,0)

max(z1 + x2 + 313 — 64 + x5)

3$1 —I—.Ig - 8{E4 +4$5 S 9,
T, + 3xo — Txs — 524 + 225 > 6,
2x1 — 8xo — x4 + 225 = 3,
T2 >0, 23 >0, x5 >0,
z = (=3,0,0,0,9/2)

max(2z1 + 2xe — 623 + 324 + 45)

—4I1 — 7:1?3 + 3{E5 S 9,
—9I1 - 9:E2 — 7{E3 — 9{E5 Z 3,
—8x1 4+ o — dxy — 3x4 + 325 = 3,
2120, 2320, 24 20,

xr = (O, —10/3,0,8/9,3)

max(—4xy — 9z3 — 64 — 225)

2x17 — 8xo + 923+ x4 + 35 < 7,
—2I1 — 2:1?2 + 6{E3 + x5 Z 3,
5{E1 — SIEQ — T4+ 5{E5 = 5,
120, 24 20, x5 >0,

xr = (0, —5/13,4/13,0, 5/13)
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304.

max(—x1 — 6x3 — 8x4 — 6x5)

—221 + 89 + 623 — 824 + 35 < 9,
2x3 — 24 — 4ws5 > 1,
Z1 + 2x2 — 3x3 + 924 + 615 = 5,
2120, 24 20, x5 >0,

x = (10/3,19/12,1/2,0,0)
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